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Lip ni ce – ryb ník Pod ře zan ský

ZÁŘÍ
¡ 23. 9. 2023 – Tur naj ve stol ním te ni se
  10.00 ho din - hos po da Šal ma no vi ce
  po skon če ní tur na je po se ze ní s de cho vou hud bou Hu bert ka

ŘÍJEN
¡ 21. 10. 2023 – Dět ský kar ne val  
  14.00 ho din - KD Šal ma no vi ce
  sou těžní od po led ne pl né her, pís ni ček a slad kých dob rot
¡ 28. 10. 2023 – Po klá dá ní věn ců u pom ní ku pad lých z l. svě to vé vál ky 
  16.00 ho din - Ko já ko vi ce ná ves
  po ložení věn ce k pom ní ku pad lých 
  ve čer - spo le čen ská zá ba va 
  lam pi ó no vý prů vod
¡ 28. 10. 2023 – Vý lov ná ves ní ho ryb ní ka
  9.00 ho din - vod ní ná drž Lip ni ce
  ve čer po se ze ní s ochut náv kou ry bích dob rot

LISTOPAD
¡ 4. 11. 2023 – Os la va sv. Hu ber ta – ko ná ní ak ce bu de upřes ně no 

PROSINEC
¡ 1. 12. 2023 – Mi ku láš ská na dílka a roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu
  17.00 ho din - Lip ni ce ná ves

¡ 2. 12. 2023 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu 
  16.30 ho din - Jí lo vi ce Kužel na
  vá noč ní vy stou pe ní dě tí z MŠ a ZŠ
  vá noč ní trh
  pří jezd vá noč ní ho pošťáka

¡ 2. 12. 2023 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu – Ko já ko vi ce

¡ 3. 12. 2023 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu 
  16.00 ho din - Šal ma no vi ce ná ves
  vá noč ní vy stou pe ní dě tí
  ochut náv ka vá noč ní ho cuk ro ví a pun če
  pří jezd pošťáka

¡ 9. 12. 2023 – Mi ku láš ská na dílka – Ko já ko vi ce

¡ 9. 12. 2023 – Roz sví ce ní vá noč ní ho stro mu a zpí vá ní ko led v kap lič ce
  16.00 ho din - Kra mo lín 
  ve řej ný kon cert vá noč ních ko led Mi cha la Škol ky a Ma nu e ly Žure ko vé
  po se ze ní u pun če a cuk ro ví

K U L T U R N Í  A K C E
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Bo dy pro jed ná va né jí lo vic kým obec ním
za stu pi tel stvem dne 17.5.2023
n Schvá le no zpra co vá ní stu die od to ko vých po -

mě rů, kte rá by po tvr di la opráv ně nost a bez ri -
zi ko vost vy puš tě ní ve řej ně pros pěš ných sta -
veb a ve řej ně pros pěš ných opat ře ní v Jí lo vi -
cích (pro ti po vod ňo vá opat ře ní) z územ ní ho
plá nu. Dá le schvá le no vy zvá ní žada te lů, je -
jichž zá mě ry bu dou do Změ ny č. 3 za hr nu ty,
aby po de psa li sou hlas se spo lu ú čas tí na úhra -
dě ná kla dů na po ří ze ní a zpra co vá ní změ ny
ÚP (dle § 45 zá ko na č. 183/2006 Sb.).

n Schvá le no po seč ká ní s pří pra vou Obec ně zá -
vaz né vy hláš ky o sta no ve ní ko efi ci en tu pro vý -
po čet da ně z ne mo vi tos tí a sle do vá ní le gis la tiv -
ní ho sta vu při pra vo va né no ve ly zá ko na o dani
z ne mo vi tých vě cí. Pří pad ná změ na bu de pro -
jed ná na na za se dá ní za stu pi tel stva v září.

n Schvá le no uzav ře ní Smlou vy o zří ze ní služeb -
nos ti se Sprá vou a údržbou sil nic Ji ho če ské ho
kra je, Ne ma nic ká 2133/10, 370 10 Čes ké Bu -
dě jo vi ce, IČ: 70971641 dle před ložené ho ná vr -
hu. Jed ná se o prá vo uložení vo do vo du a dá le
právo chů ze a jíz dy za úče lem kon tro ly, údržby
a oprav to ho to za ří ze ní na po ze mcích Ji ho če -
ské ho kra je. Ne díl nou sou čás tí té to smlou vy
jsou geo met ric ké plá ny, kte ré vy me zu jí roz sah
služeb nos ti.

n Schvá le no uzav ře ní Smlou vy č. OS202320004188
o spo lu prá ci při za jiš tě ní zpět né ho od bě ru a
za řa ze ní mís ta zpět né ho od bě ru do obec ní ho sys -
té mu od pa do vé ho hos po dář ství s EKO-KOM,
a.s., Na Pan krá ci 1685/17, 140 21 Pra ha 4, IČ: 
25134701 dle před ložené ho ná vr hu.

n Za stu pi te lé ob ce Jí lo vi ce vza li na vě do mí in -
for ma ce k od pa do vé mu hos po dář ství:
Byl pro ve den au dit pl ně ní po vin nos tí ob ce dle
uzav ře né smlou vy se spo leč nos tí EKO-KOM,
a.s. za rok 2022. Dos ta li jsme do po ru če ní,
aby chom ak tu a li zo va li vy hláš ku o sta no ve ní
obec ní ho sys té mu od pa do vé ho hos po dář ství.
Je jí ná vrh bu de při pra ven na příš tí za se dá ní za -
stu pi tel stva.
V Ji ho če ském kra ji by mě lo vznik nout ZEVO
(za ří ze ní ener ge tic ky využíva jí cí od pad). Buď
se bu de jed nat o jed no vel ké ne bo ví ce men -
ších za ří ze ní. Jed ná se o spa lov ny od pa du, kte -
ré v na šem kra ji schá zí a je jich vznik je dů -
ležitý kvů li po stup né mu ome zo vá ní sklád ko -
vá ní od pa du.
Na we bo vé strán ky a fa ce bo ok ob ce byl umís -
těn le ták s in for ma ce mi o úrov ni re cyk la ce
v na ší ob ci v ro ce 2022. 
Sta rost ka ob ce se zúčast ni la set ká ní, kde zá -
stup ky ně svo zo vé spo leč nos ti Ma ri us Pe der -
sen a.s. pre zen to va la vý voj ko mu nál ní ho od -
pa do vé ho hos po dář ství v ná vaz nos ti na le gis -
la tiv ní změ ny dle zá ko na 541/2020 Sb., zá ko -
na o od pa dech.

n Za stu pi tel stvo ob ce Jí lo vi ce vza lo na vě do mí
Pe ti ci – ne sou hlas s vy hláš kou o míst ním po -
plat ku a frek ven ci za obec ní sys tém od pa do -
vé ho hos po dář ství, kdy po de psa ní ob ča né ne -
sou hla sí zej mé na s část kou 900 Kč/rok na
oso bu s vý vo zem 1 x 14 dní a požadu jí vý voz
1 x za tý den. Schvá le no jed ná ní se svo zo -

vou fir mou Ma ri us Pe der sen a.s. o možnos -
tech, jak op ti ma li zo vat sys tém svo zů, aby -
chom ušet ři li. Po pla tek za obec ní sys tém od -
pa do vé ho hos po dář ství se sta no vu je kon cem
ro ku, kdy pe ti ci vez me me v po taz po vy hod -
no ce ní i dal ších as pek tů. Každo pád ně jed ním
z do po ru čo va ných opat ře ní pro snížení
množství směs né ho ko mu nál ní ho od pa du je
za ve de ní 14. den ní ho svo zu. Dá le schvá le no
zor ga ni zo vá ní set ká ní se zá stup ky ní svo zo vé
spo leč nos ti Ma ri us Pe der sen a.s. pro za stu pi -
te le i ve řej nost, kde bude pre zen to ván vý voj
ko mu nál ní ho od pa do vé ho hos po dář ství v ná -
vaz nos ti na le gis la tiv ní změ ny dle zá ko na
o od pa dech č. 541/2020 Sb. 

n Schvá le no opě tov né po dá ní žádos ti o pos kyt -
nu tí do ta ce v ro ce 2023 s ná zvem „Opra va ko -
mu ni ka cí v Ko já ko vi cích, k.ú. Ko já ko vi ce“
na Mi nis ter stvo pro míst ní roz voj, do pod -
prog ra mu Pod po ra ob no vy a roz vo je ven ko va
- Do tač ní ti tul 117D8210A – Pod po ra ob no vy
míst ních ko mu ni ka cí a zá ro veň be re na vě do -
mí Vý zvu k po dá vá ní žádos tí a Zá sa dy pod -
prog ra mu pro pos ky to vá ní do ta cí k této akci.

n Schvá le na ce no vá na bíd ka na za jiš tě ní pří lože 
ka be lu pro ve řej né osvět le ní ve vý ši 152.856
Kč bez DPH a osa ze ní 9 ku sů lamp včet ně za -

jiš tě ní je jich na pá je ní RVO za ce nu 196.267
Kč bez DPH, kte rou za sla la fir ma SETERM
CB a.s., Ne ma nic ká 2765/16a, 370 10 Čes ké
Bu dě jo vi ce, IČ: 26031949. Jed ná se o pří lož
ka be lu NN a osa ze ní ve řej né ho osvět le ní na
hu men ní ces tě v Ko já ko vi cích v rám ci stav by
„Ko já ko vi ce par ce la č. 1938 – ka bel NN“, je -
jímž sta veb ní kem je EG.D, a.s.

n Pro dej po ze mků:
A) Ne schvá le no zve řej ně ní čás ti po ze mku p.č.
193/14 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů o vý -
mě ře cca 400 m2 blíže k sil ni ci za úče lem
usklad ně ní dře va. Do šlo by ke zne hod no ce ní
sta veb ní ho po ze mku.
B) Schvá le no upřes ně ní pod mí nek zve řej ně ní
čás ti po ze mku p.č. 193/14 o vý mě ře cca 1.200 m2

v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů k pro de ji. Zá -
jem ci o kou pi po ze mku se bu dou hlá sit s po pi -
sem své ro din né a by to vé si tu a ce v ter mí nu
zve řej ně ní zá mě ru. Pod mín kou uzav ře ní kup ní 
smlou vy bu de: 
1. ak cep ta ce zve řej ně né kup ní ce ny, ke kte ré
bu de při poč te no DPH,
2. úhra da ná kla dů na od bor né vy jád ře ní ve vý -
ši 5.000 Kč,

SLOVO STAROSTKY
Vážení ob ča né Jí lo vic ka,

v jar ních a let ních mě sí cích pro bí ha la rea li za ce ně ko li ka pro jek tů, o kte rých bych vás rá da in -
for mo va la. V Kra mo lí ně pro běh la sta veb ní úpra va obec ní bu do vy čp. 63, při kte ré do šlo zej mé na
ke změ ně vnitř ní dis po zi ce, vý mě ně pod lah, opra vě zdí a do pl ně ní no vé ho vy ba ve ní včet ně ku -
chyň ské lin ky. Ob ča né a náv štěv ní ci obec ní bu do vy si ta ké no vě mo hou užívat lu xu su pán ské a
dám ské toa le ty a za ve de né vo dy z vo do vo du. Úpra va bu do vy, na kte ré se po dí le li i míst ní ob ča né,
je myslím velmi zdařilá, tak ji určitě vyrazte na některou z kramolínských akcí omrknout.  

V Ko já ko vi cích se rea li zu jí hned tři pro jek ty, kte ré sto jí za zmín ku. Při prů jez du ob cí si ne -
můžete ne všim nout no vě zres tau ro va né ho pom ní ku pad lým v prv ní svě to vé vál ce. Úko lu se vý -
bor ně zhos til ka me ník pan Fran ta z Mla do šo vic, kte rý pro vedl i te rén ní úpra vy v oko lí pom ní ku,
jež se ny ní opět stal dů stoj nou při po mín kou na ší mi nu los ti. Svůj otisk zde má i ko já ko vic ký truh lář
Pa vel Mar čan, je hož dí lem je du bo vé oplo ce ní pom ní ku. Na pro vá dě né prá ce bed li vě do hlížel
PhDr. Ro man La vič ka, Ph.D. z Ná rod ní ho pa mát ko vé ho ústa vu. Dal ší dvě rea li za ce se na chá ze jí u
obec ní bu do vy čp. 67. Vel mi pěk ně zde by la pro ve de na opra va ryb ní ka Žákovec a právě probíhá
úprava veřejného prostranství, která bude dokončena nejpozději v měsíci říjnu.

U ško ly v Jí lo vi cích se pra cu je na do kon če ní za káz ky „Dět ské hřiš tě u MŠ v Jí lo vi cích“. Od po -
ložení trav ní ho ko ber ce, kte ré zde by lo ve hře, jsme na ko nec ustou pi li, pro tože je ná sled ně vyžado -
vá no do držení op ti mál ních pod mí nek pro správ né za ko ře ně ní tráv ní ku, což na pod zim ne můžeme
za ru čit a ta ké jsme již dá le ne chtě li na vy šo vat ná kla dy stav by, ne boť Na da ce ČEZ nevyhověla naší
žádosti o nadační příspěvek na tuto akci. 

Ta ké bych rá da zmí ni la prob le ma ti ku za tou la ných a na le ze ných zví řat. Zde se nám vel mi
osvěd čil zá chyt ný ko tec pro psy, dí ky kte ré mu již ne mu sí me brát za tou la né psy do kan ce lá ře, pří -
pad ně k so bě do mů. Vý bor ně fun gu jí při do hle dá vá ní ma ji te le so ciál ní sí tě. Tím to dě ku je me všem
ak tiv ním ob ča nům, kte ří nám v té to ob las ti vel mi po má ha jí, a i dí ky nim se da ří pej sky rych le na -
vra cet tam, kam pat ří. Prob lém je s koč ka mi, kte ré do kot ce umís tit ne lze. Útul ky a or ga ni za ce, kte -
ré po má ha jí opuš tě ným koč kám, ve směs pras ka jí ve švech. Chtě la bych zde opět ape lo vat na ob -
ča ny, aby svá zví řa ta kas tro va li. Koč ky se množí vel mi ak tiv ně a nej účin něj ším opat ře ním pro
re gu la ci je jich po pu la ce je prá vě kas tra ce. Bu du zde na vr ho vat vy tvo ře ní kas trač ní ho prog ra mu,
v rám ci kte ré ho by Obec Jí lo vi ce na kas tra ce při spí va la a tím mo ti vo va la ob ča ny k to mu to zod po -
věd né mu řešení.

S pří cho dem zá ří se nám do škol ních la vic vrá ti li no ví i zku še ní ško lá ci a ve ško le je opět živo.
Chtě la bych po přát ne jen na šim ško lá kům mno ho ra dos ti a mo ti va ce při prá ci v no vém škol ním ro -
ce a ro di čům a uči te lům pev né ner vy a pot ře bný nadhled. Krásné podzimní dny všem. 

Ing. Lu cie Be rán ko vá

 INFORMACE Z OBCE

pok ra čo vá ní na str. 3
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3. úhra da ná kla dů na zho to ve ní geo met ric ké -
ho plá nu,
4. úhra da správ ní ho po plat ku Ka tas trál ní ho
úřa du.  
Při vý bě ru kup ce se bu de obec ří dit dle § 35
od st. 2 zá ko na č. 128/2000 Sb., o ob cích, kdy
obec pe ču je o vy tvá ře ní pod mí nek pro uspo -
ko jo vá ní pot řeb svých ob ča nů, jde pře de vším
o uspo ko jo vá ní pot ře by byd le ní atd.
Kup ní ce na dle od bor né ho vy jád ře ní by la sta -
no ve na na 990 Kč/m2 plus 21 % DPH.
Je pot ře ba vy ře šit sku teč nost, že po ze mek je za -
hr nut v pach tov ní smlou vě Jo se fa Wit za ny ho.

n Za stu pi te lé ob ce Jí lo vi ce vza li na vě do mí in -
for ma ce o jed ná ní s měs tem Tře boň o spá do -
vos ti ZŠ a MŠ Jí lo vi ce. Pro běh lo osob ní jed -
ná ní se sta ros tou měs ta Tře boň, kte ré ho se
účast ni la i ře di tel ka ZŠ Tře boň. Ško la má dos -
ta teč nou ka pa ci tu, aby moh la při jí mat na še
dě ti. Pan sta ros ta při slí bil pro jed ná ní do ho dy
o spá do vos ti pro škol ní rok 2024/2025 na za -
se dá ní Za stu pi tel stva měs ta Tře boň. Ji ho če -
ský kraj by na zá kla dě této do ho dy měl mít
po vin nost za jis tit do prav ní spo je ní. 

n Za stu pi te lé ob ce Jí lo vi ce vza li na vě do mí in -
for ma ce o na bíd ce Ra if fe i sen bank a.s. na zvý -
hod ně né úro če ní de po zit pro obec Jí lo vi ce a
schvá li li zří ze ní běžné ho úč tu se zvý hod ně -
ným úro če ním 2,5 % p.a. a re vol vin go vý ter -
mí no vý vklad na 1 tý den se saz bou 6 % p.a.,
kam bu de pře ve de na část vol ných fi nanč ních
pros třed ků. Účet bu de do plň kem k úč tům ve -
de ným u Ko merč ní ban ky a.s. a ČNB a bude
sloužit ke zhod no co vá ní vložených pe něz.

n Schvá le no pos kyt nu tí fi nanč ní ho pří spěv ku
3.000 Kč pro Lin ku bez pe čí, z.s., Ústav ní 95,
181 02 Pra ha 8, IČ: 61383198.

Bo dy pro jed ná va né jí lo vic kým obec ním
za stu pi tel stvem dne 28.6.2023
n Za stu pi tel stvo ob ce ne zjis ti lo, že účet ní zá -

věr ka ne pos ky tu je v roz sa hu sku teč nos tí po -
su zo va ných pod le § 4 vy hláš ky č. 220/2013
Sb. věr ný a poc ti vý ob raz před mě tu účet nic tví 
a fi nanč ní si tu a ce ob ce a účet ní zá věr ku za rok 
2022 schvá li lo. 

n Schvá le no ce lo roč ní hos po da ře ní ob ce a Zá -
vě reč ný účet ob ce za rok 2022 a to bez vý hrad
a při ja ta opat ře ní k ná pra vě chyb uve de ných
ve Zprá vě o vý sled ku pře zkou má ní hos po da -
ře ní Obce Jí lo vi ce za rok 2022.

n Schvá le na Obec ně zá vaz ná vy hláš ka č. 2/2023,
kte rou se vy dá vá Požár ní řád ob ce Jí lo vi ce, dle
před ložené ho ná vr hu.

n Schvá le na Obec ně zá vaz ná vy hláš ka č. 3/2023,
kte rou se vy dá vá Řád ohla šov ny požáru ob ce Jí -
lo vi ce, dle před ložené ho ná vr hu.

n Schvá le na Obec ně zá vaz ná vy hláš ka č. 4/2023,
o sta no ve ní obec ní ho sys té mu od pa do vé ho hos -
po dář ství, dle před ložené ho ná vr hu.
a) Po ří ze ní Změ ny č. 3 ÚP Jí lo vi ce v rám ci,
kte ré bu de pro ve de na trans for ma ce do jed not -
né ho stan dar du. Změ na bu de po ři zo vá na zkrá -
ce ným po stu pem.

b)  Po ří ze ní Změ ny č. 4 ÚP Jí lo vi ce, kde bu dou 
pro vě ře ny ty to zá mě ry dle Vstup ní ana lý zy
žádos tí o změ nu Územ ní ho plá nu Jí lo vi ce, vy -
pra co va né SP Stu di em, s.r.o., IČ: 48207977,
v lis to pa du 2022:
- Zá měr č. 3 
- Zá měr č. 4 úpra va dle Ná vr hu na op ti ma li -

za ci po vod ňo vé ho prů le hu, va rian ty 1,
zpra co va né ho fir mou VRV, a.s., Ná břežní
4, Pra ha 5, 150 56, IČ: 47116901, z pro sin -
ce 2019

- Zá měr č. 5 (Obec Jí lo vi ce)
- Zá měr č. 6 bu de za čle něn, po kud to bu de

možné dle stu die od to ko vých po mě rů
- Zá měr č. 10 v pl ném roz sa hu včet ně změ -

ny zbyt ku p.č. 1372/1 na plo chu pro byd le -
ní, vý mě nou za adek vát ní zmen še ní plo chy 
vý ro by a skla do vá ní – prů mysl a služby
v ob ci Jí lo vi ce 

- Zá měr č. 17 (Obec Jí lo vi ce)
- Zá měr č. 18 (Obec Jí lo vi ce)
- Zá měr č. 24
- Zá měr č. 25
- Zá měr č. 26
- Zá měr č. 30
- Zá měr č. 33
- Zá měr č. 34
- Zá měr č. 35 pro vést změ nu na plo chy smí še né 

obyt né – úze mí ma lých sí del
- Zá měr č. 36
Dá le bu de pro vě ře no zvý še ní za sta vi tel nos ti
po ze mků ro din ných do mů na max. 35 %.
V obec ním záj mu bu de pro vě ře na změ na u po -
ze mku p.č. 790/2 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých
Svi nů, kte rý je vy me zen ja ko sou část plo chy
smí še né ne za sta vě né ho úze mí, na plo chu tech -
nic ké in fra struk tu ry z dů vo du pro vo zo vá ní ko -
mu nit ní kom pos tár ny, kte rá je zde umís tě na.
Na obec ním po ze mku p.č. 1505/14 v k.ú. Jí lo vi -
ce u Tr ho vých Svi nů, kte rý je vy me zen ja ko
sou část plo chy ze mě děl ské, bu de pro vě ře na
změ na na plo chu tech nic ké in fra struk tu ry z dů -
vo du možné ho vy bu do vá ní sběr né ho dvo ra.
c) Po dá ní žádos ti o do ta ci MMR z pod prog ra -
mu 117D551 Pod po ra územ ně plá no va cích
do ku men ta cí ob cí, ak ti vi ta 2 – Změ ny územ -
ních plá nů – jed not ný stan dard (do ta ce je ur če -
na pou ze na sa mot nou stan dar di za ci). 

n Pro dej po ze mků:
A) Schvá len pro dej po ze mku p.č. 193/92 o vý -
mě ře 1231 m2 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi -
nů, kte rý vznikl od dě le ním od po ze mku p.č.
193/14 v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů dle
GP 818-89/2023, za ce nu 990 Kč/m2 dle od -
bor né ho vy jád ře ní + 21 % DPH, je di ným zá -
jem cům. Spo lu s kup ní ce nou bu dou uhra ze ny
ná kla dy na zna lec ký po su dek, zho to ve ní geo -
met ric ké ho plá nu a správ ní po pla tek Ka tas trál -
ní ho úřa du.
B) Schvá len pro dej po ze mků p.č. 1703/58 o
vý mě ře 46 m2 a p.č. 54/3 o vý mě ře 38 m2 v k.ú.
Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů, a dá le čás ti po ze -
mku p.č. 54/1 o vý mě ře 37 m2 (díl b), čás ti po -
ze mku p.č. 1703/2 o vý mě ře 9 m2 (díl c), čás ti

po ze mku p.č. 1703/28 o vý mě ře 27 m2 (díl e) a
čás ti po ze mku p.č. 1703/59 o vý mě ře 127 m2

(díl f), kte ré vznik ly od dě le ním od vý še jme no -
va ných po ze mků v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých
Svi nů dle GP 813-215/2023, za ce nu 749 Kč/m2

dle od bor né ho vy jád ře ní + 21 % DPH, je di né
zá jem ky ni. Spo lu s kup ní ce nou bu de uhra ze -
na po lo vi na ná kla dů na od bor né vy jád ře ní a
správ ní po pla tek Ka tas trál ní ho úřa du.
Obec Jí lo vi ce zá ro veň od kou pí část po ze -
mku p.č. 1909 o vý mě ře 40 m2 (díl k) a část
po ze mku p.č. 1703/3 o vý mě ře 28 m2 (díl h),
v k.ú. Jí lo vi ce u Tr ho vých Svi nů dle GP
813-215/2023, za ce nu 55 Kč/m2 dle od bor né -
ho vy jád ře ní. V bu douc nu tak bu de umožně no
roz ší ře ní stá va jí cí vo zov ky o chod ník.

n Schvá le no, že Obec Jí lo vi ce bu de hra dit as fal -
to vá ní star to va cích oken a tla ko vé zkouš ky po
rea li za ci pří po jek k vo do vo du v míst ní čás ti Jí -
lo vi ce ná draží, kte ré pro ve de fir ma JIPAMA
s.r.o., Hra cho viš tě 7, 379 01 Tře boň. Ko neč ný 
roz sah oprav bu de zřej mý až po rea li za ci pří -
po jek, dle sku teč nos ti bu de sta no ve na i ko -
neč ná ce na pro ve de ných oprav. Zá ro veň bu de 
uhra ze no i as fal to vá ní po rea li za ci pří po jek
v ob ci Lip ni ce a Kra mo lín. Bude to vhod něj ší
pro pří pad né rek la ma ce vy spra ve ných míst.

n Schvá le na v rám ci vý ko nu sa mos tat né pů sob -
nos ti pod po ra pro jek tu: „Op ti ma li za ce ná ku pu
elek tric ké ener gie pro Obec Jí lo vi ce včet ně pří -
spěv ko vé or ga ni za ce pros třed nic tvím sdružené
po ptáv ky s dal ší mi ob ce mi“ a sta rost ka ob ce by -
la po vě ře na k dal ší mu jed ná ní a pře dá ní pod kla -
dů za úče lem účas ti ve sdružené po ptáv ce mak -
lé ři stra te gic ké ho ná ku pu ener gií – Lu ká šo vi
Ur ba no vi, ERÚ re gis tra ce čís lo 742237960.

n Schvá le no pos kyt nu tí dře va z obec ních le sů,
kte ré Obec Jí lo vi ce ne chá na ře zat a usu šit, na
zho to ve ní pr ken ných po de st pod la vi ce v Kos -
te le sv. Ja ku ba v Jí lo vi cích. Dře vě ná pod la ha
kos te la je ve špat ném tech nic kém sta vu, takže 
do jde k je jí mu od stra ně ní a tím od ha le ní pů -
vod ní ka men né pod la hy. Po de sty tak bu dou
ales poň čás teč ně chrá nit před chla dem.

n Za stu pi tel stvo ob ce vza lo na vě do mí možnost
po ložení tráv ní ku z ro lí po do kon če ní stav by
„Dět ské hřiš tě u MŠ v Jí lo vi cích“. Dá le schvá -
li lo za jiš tě ní dal ších in for ma cí o tom, jak rych -
le po po ložení je možné tráv ník používat. Rea -
li za ce hřiš tě má být ho to vá do kon ce srp na.
Ne ní jis té, zda bu dou v ná sle du jí cích pod zim -
ních mě sí cích příz ni vé pod mín ky pro za ko ře -
ně ní po ložené ho tráv ní ku. Zís ka né in for ma ce
bu dou pře dá ny za stu pi te lům ob ce a v pří pa dě,
že vý ho dy po ložení pře váží ne vý ho dy, bu dou
za jiš tě ny ce no vé na bíd ky a vý běr zho to vi te le
pro ve de Rada obce Jí lo vi ce, aby pří pad ná rea -
li za ce pro běh la v září. 

n Za stu pi te lé ob ce Jí lo vi ce vza li na vě do mí pro -
ve de nou kon tro lu pla teb po jist né ho na ve řej -
né zdra vot ní po jiš tě ní a do držová ní os tat ních
po vin nos tí plát ce po jist né ho. Ke dni kon tro ly
ne by ly zjiš tě ny splat né zá vaz ky vůči VZP ČR
ani jiné evi denč ní ne do stat ky.

Úpl ný zá pis z jed ná ní za stu pi tel stva je umís těn na we bo vých strán kách ob ce
www.obecjilovice.cz v sek ci – úřed ní des ka, ar chiv.

Body pro jed na né jí lo vic kým
obec ním za stu pi tel stvem

pok ra čo vá ní ze str. 2

http://www.obecjilovice.cz
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Ju bi lea
V mě sí cích čer ven ci až zá ří
svá život ní ju bi lea os la vi li a os la ví:

¡ Sta ni slav Vik tů rek z Lip ni ce
¡ Fran ti šek Kápl z Jí lo vic
¡ Ma rie Na vrá ti lo vá z Ko já ko vic
¡ Ja na Po pe lo vá z Jí lo vic
¡ La di slav Pa ve lec z Jí lo vic
¡ Fran ti šek Ma cek z Jí lo vic
¡ Vě ra Bed ri o vá ze Šal ma no vic
¡ Ma rie Zr za vá z Jí lo vic
¡ Vác lav To má šek z Jí lo vic
¡ Ji ří Vo pel ka z Kra mo lí na
¡ Ma rie Stu de ná z Ne po mu ku
¡ Vác lav Šů sa z Jí lo vic

ŽIVOTNÍ JUBILEUM OSLAVÍ:

Ří jen 2023
¡ Ing. Mi ro slav Ho vor ka z Vlach no vic

Lis to pad 2023
¡ Ma rie Švar co vá z Jí lo vic

Pro si nec 2023
¡ Vlas ta Ne tre fo vá z Jí lo vic
¡ Ma rie Dvo řá ko vá z Ko já ko vic
¡ Ma rie Škol ko vá z Lip ni ce
¡ Ma rie Jan ta čo vá z Ko já ko vic
¡ Fran ti šek Ban dhau er z Jí lo vic
¡ Ma rie Vac ko vá z Jí lo vic
¡ Mi lo sla va Mül le ro vá z Jí lo vic
¡ Anežka Can dro vá z Jí lo vic
¡ Vlas ta Mej dre cho vá ze Šal ma no vic
¡ Ma rie Krou po vá z Kra mo lí na

Zá jezd pro se ni o ry 2023
Ja ko každý rok v tu to pod zim ní do bu se po řá dá zá jezd pro se ni o ry. Náš

obec ní úřad v Jí lo vi cích nám vy bral náv ště vu Mu zea re kor dů v Pel hři mo vě
a Želivský klášter.

Od jezd byl sta no ven na 7 ho di nu, po ča sí nám přá lo. Všich ni účast ní ci se
na lo di li a tě ši li se na prv ní za stáv ku v Pel hři mo vě. Mu ze um má dvě čás ti.
Prv ní je vy so ká věž, zva ná Jih lav ská brá na a dru hé je o kou sek dál v no vo -
do bé vi le, kte rá zda le ka ne při po mí ná mu ze um. By li jsme roz dě le ni na dvě
sku pi ny. Ta dy na stal prob lém při po hle du na vy so kou věž se čtyř mi pat ry,
pro ně ko ho se zdál pří liš prob lé mo vý, ale na ko nec se to zvlád lo i s ber le mi.
Pro hlíd ku si každý užíval po svém a je to ho tam to lik, že vše ne lze po jmout.
Jen těch ob ráz ků, fo to gra fií, po pis ků to ho je to lik, že by tam člo věk mu sel
strá vit ce lý den. Těch mi nia tur ze vše ho možné ho a na opak ma xi ma li ty, no
to mu sí člo věk vi dět, co všech no jsou na ši li dé schop ni vy tvo řit. Zde je to
ta ko vý pelmel.

Ve dru hé ex po zi ci jsou pře krás né vě ci, shod li jsme se, že jsou to pří mo
umě lec ká díl ka, ja ko mo to cykl ,,pé rák“, vy ro be ný ce lý ze dře va ve sku teč -
né ve li kos ti, dal ší za jí ma vos tí je loď Bis mark, kte rá je ce lá vy ro be ná z min -
cí, vá zy, ky ta ra, hous le, ob ra zy, rá my k zr cad lu a dal ší před mě ty vy tvo ře né
z hla vi ček od si rek, z mar ci pá nu sva teb ní ša ty, ji ná a ji ná díl ka. Ta to vý sta -
va se jme nu je: ,,Co umí čes ké ručičky“, což je přesný název. Myslím, že to
stálo za shléd nu tí.

Dal ší za stáv kou byl Želiv ský kláš ter. Než jsme se vy da li si kláš ter pro -
hléd nout, mu se li jsme se na to po sil nit. Byl pro nás při pra ven oběd. Na me -
nu by la ho vě zí po lév ka s nud le mi, svíč ko vá se čtyř mi a zá ku sek. Tak to po -
sí le ni, od po ča ti, jsme by li při pra ve ni na prohlídku s průvodkyní.

Kláš ter byl za ložen 1139 So běs la vem I. z ro du Pře mys lov ců. Do dneš ní
po do by byl vy sta věn pod le ná vr hu Ja na Blažeje San ti ni ho – Aich la. Je to
klaš ter řá du Pr emon strá tů, je funkč ní a v je ho če le sto jí před sta ve ný Ja ro -
slav Já chym Ši mek. Želiv ští pre mon strá ti pů so bí v krá lo véh ra dec ké, čes ko -
bu dě jo vic ké die cé zi, v hum po lec kém a pel hři mov ském vikariátu, ale i
v pražské, litoměřické a brněnské diecézi.

Na šly zde úto čiš tě zná mé osob nos ti, ja ko byl ka to lic ký kněz opat želiv -
ské ho kláš te ra Bo hu mil Vít Ta jov ský, per ze ku o va ný za vlá dy ko mu nis tů.
Uchy lo val se sem spi so va tel Ka rel Ča pek i s je ho brat rem Jo se fem a pos led -
ní zná mou oso bou by la zpě vač ka Na ďa Ur bán ko vá, kte rá zde ně ko lik let byd -
le la a je po hřbe na na míst ním hřbi to vě. By lo ško da, že prů vod ky ně mě la na -
uče nou pro hlíd ku sty lem vpra vo vle vo, ale ně ko lik rát jsme se ze pta li a ne vě -
dě la. Při tom po ce lém are á lu kláš te ra by lo spous tu pa ne lů s po drob ný mi po -
pi sy, ale bo hužel ne da la nám to lik ča su na pře čte ní.

Zhodnoce ní zá jez du by lo asi ve skr ze po zi tiv ní, pod le dob ré ná la dy
při zpá teč ní ces tě. Do šlo i na He len ku Ky se lů, kte rá ne vez la zby teč ně
har mo ni ku, aby na vo di la dob rou at mo sfé ru. Ce lou ces tu do mů jsme si
pro zpě vo va li.

Dě ku je me Ob ci Jí lo vi ce za skvě lou or ga ni za ci. Všem se ni o rům vzka zu -
ji, po kud bu de te mít ja ký ko liv ná pad na příš tí zá jezd, po de jte ná vrh na Obec 
Jí lo vi ce. Při jďte, za vo lej te, na piš te ne bo řek ně te. Ur či tě na ob ci bu dou rá di.

Dě ku ji za všech ny.
Da ni e la Be rán ko vá
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Moš tár na Bo ro va ny
Na bí zí me se zón ní moš to vá ní ovo ce
v bo ro van ské moš tár ně

Co je tře ba vě dět?

– Mi ni mál ní vár ka ke zpra co vá ní je 40 kg ovo ce. Ma xi mál ní vár ka je 80 kg 
ovo ce (pro před sta vu: do jed né ze li nář ské pře prav ky 40x60 cm se vej de
15 až 20 kg ovo ce, do jed no ho bí lé ho pyt le na obi lí cca 40 kg ovo ce)
Ovo ce musí být čis té, zdra vé a ne pře zrá lé.

– Ke zpra co vá ní při jí má me pou ze ja bl ka a hruš ky, os tat ní ovo ce a ze le ni na 
jsou za ká zá ny (při po ru še ní bu de me vyžado vat ná hra du ško dy).

– Oba ly na ne pas te ri zo va ný mošt je nut né mít vlast ní o mi ni mál ním ob je -
mu 3 lit ry.

– Pas te ri zo va ný mošt pl ní me do sáč ků „Bag in box“ = plas to vý pyt lík na
6 lit rů moš tu s ko hout kem, kte ré jsou k pro de ji na mís tě. Do ji ných oba lů
pas te ri zo va ný mošt ne pl ní me.

– Zbyt ky z moš to vá ní (= vý li sky) je možné po do mlu vě ne chat v moš tár ně.

Ceny za služby

Dr ce ní a li so vá ní ovo ce 5 Kč / kg

Pas te ri za ce moš tu 10 Kč / litr

„Bag in box“
= plas to vý pyt lík na 6 lit rů moš tu s ko hout kem 20 Kč / ks

Kar to no vá kra bi ce na Bag in box
(pro lep ší ma ni pu la ci a skla do vá ní) 20 Kč / ks

Kde nás naj de te?

Moš tár na Bo ro va ny – are ál tech nic kých služeb Měs ta Bo ro va ny
na Tře boň ské uli ci
Pro voz: od září 2023 po před cho zí te le fo nic ké do mlu vě

u správ ce moš tár ny
Kon takt: To máš Can dra, tel. 702 505 339,

Adé la Pi xo vá, tel. 774 743 470
https://mas.sdruzeniruze.cz/mostarna-borovany 

Stá le můžete žádat
o do ta ci v Nová ze le ná úspo rám Light
Pomůžeme Vám bez plat ně se žádost mi!

Od led na to ho to roku po má há MAS Sdružení Růže zá jem cům se
žádost mi o do ta ci v rám ci Nové ze le né úspo rám Light. Ná rok mají sta -
rob ní dů chod ci, lidé po bí ra jí cí in va lid ní dů chod 3. stup ně a ti, kte ří po bí -
ra jí pří spě vek na byd le ní. Žádat mo hou na fa sá du, za tep le ní stře chy, pod -
la hy, nebo vý mě nu oken a vcho do vých dve ří s cel ko vou pod po rou max.
150 000 Kč.

Nyní jsou nově vy psa né dota ce na ter mic ký nebo fo to vol ta ic ký ohřev
vody, kde můžete zís kat až 90 000 Kč.
– není pod mín kou umís tit „so lá ry“ nut ně na stře chu
– pod po ra je žada te li za sí la ná i na dá le zá lo ho vě (před rea li za cí)
– nák la dy na typ opat ře ní se sčí ta jí – cel kem te dy můžete zís kat až 240 000 Kč

Čím dří ve zrea li zu je te úspor ná opat ře ní, tím dří ve snížíte své vý da je na
vytápění!
Po kud i vy chce te po moct s vy ří ze ním do ta ce
z prog ra mu Nová ze le ná úspo rám light, ob raťte se na nás MAS SR:
Lu cie Ko lá řo vá – tel. 773 370 895, Adé la Pi xo vá – tel. 774 743 470

MAS Sdružení Růže
při pra vu je na vý zvy ve dvou ope rač ních prog ra mech,
ten to krát se za mě ří i na pod ni ka te le

Míst ní akč ní sku pi na MAS Sdružení Růže z.s. se le tos po pr vé za po ji -
la do ope rač ní ho prog ra mu TAK, kte rý spa dá pod Mi nis ter stvo prů -
mys lu a ob cho du a cí lí na roz voj pod ni ká ní. Dru hým vý znam ným ope -
rač ním prog ra mem je IROP (in teg ro va ný re gi o nál ní ope rač ní prog -
ram), ze kte ré ho lze čer pat in ves ti ce pro roz voj úze mí a zlep še ní živo ta 
je ho oby va tel.

Před po klá da ný ter mín vy hlá še ní vý zev do obou ope rač ních prog ra mů
je září 2023.

OP TAK – pod po ra pro pod ni ka te le,
malé a střed ní pod ni ky
Pod po ro va né ak ti vi ty: 

– Po ří ze ní tech no lo gic kých za ří ze ní a vy ba ve ní včet ně pot ře bné
in fra struk tu ry.

– Po ří ze ní vý rob ních stro jů a za ří ze ní. 
Cí lem pod po ro va ných ak ti vit je na pl ně ní ob las tí ro bo ti za ce,
au to ma ti za ce či di gi ta li za ce.

Výše pod po ry:
125 tis. – 1 mil. Kč 

Míra pod po ry:
50 % – malý a střed ní pod nik (do ta ce dle pra vid la de mi ni mis)

Více in for ma cí: https://mas.sdruzeniruze.cz/op-tak

OP IROP
Pod po ro va né ob las ti:

– Ve řej ná pros tran ství – Re vi ta li za ce ve řej ných pros tran ství 
měst a obcí

– Vzdě lá vá ní
- In fra struk tu ra ma teř ských škol a za ří ze ní pé če o dě ti

ty pu dět ské sku pi ny
- In fra struk tu ra zá klad ních škol ve vaz bě na od bor né učeb ny

a učeb ny ne úpl ných škol
– So ciál ní služby – In fra struk tu ra pro so ciál ní služby
– Kul tu ra

- Re vi ta li za ce kul tur ních pa má tek
- Re kon struk ce a vy ba ve ní obec ních a pro fe sio nál ních kni ho ven

Více in for ma cí: https://mas.sdruzeniruze.cz/irop 

https://mas.sdruzeniruze.cz/mostarna-borovany
https://mas.sdruzeniruze.cz/op-tak
https://mas.sdruzeniruze.cz/irop
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Hle dá me
spo lu pra cov ní ky:
mla dé li di ve vě ku
18 – 26 let!
Pro chys ta ný pro jekt
„PROFIL NÁVŠTĚVNÍKA“ hle dá me mla dé 
li di ve vě ku 18 – 26 let, kte ří bu dou za po je ni
ja ko ta za te lé do taz ní ko vé ho šet ře ní v územ ní
pů sob nos ti Míst ní akč ní sku pi ny Sdružení
Růže:

O co se jed ná?

– Na 3–5 mís tech ob las ti pro běh ne v ná sle du jí -
cím ro ce 2024 ve dvou dnech (1x mi mo hlav ní
tu ris tic kou se zo nu a 1x o let ních prázd ni nách)
ce lo den ní do taz ní ko vý prů zkum náv štěv ní ků
ob las ti.

– Před chá zet mu bu de pro ško le ní za úče lem
správ né rea li za ce te rén ní ho vý zku mu na pře -
lo mu říj na/lis to pa du 2023.

– Ta za te lé bu dou smluv ně vá zá ni a za svou
prá ci fi nanč ně od mě ně ni.

Pro jekt má ná sle du jí cí cí le:

– Po moc stu den tům pře de jít prob lé mům se vstu -
pem na pra cov ní trh prak tic kým využitím
před cho zí ho pro ško le ní k zís ká ní pot ře bných
ná vy ků.

– V úze mí na bí ze jí cím mno ho za jí ma vých lo -
ka lit a míst zís kat re pre zen ta tiv ní da ta o struk -
tu ře náv štěv ní ků ob las ti.

Do kdy a jak je možné se ne zá vaz ně in -
for mo vat či při hlá sit?

– Do 20. říj na 2023
– na těch to ad re sách: 

Len ka Py tel ko vá
- pytelkova@mas.sdruzeniruze.cz
Lu cie Ko lá řo vá
- kolarova@mas.sdruzeniruze.cz
Ja ro slav Ze man
- zeman@mas.sdruzeniruze.cz

Kot lí ko vé do ta ce
Do mác nos ti s nižšími příj my bu dou mít opět možnost zís kat do ta ce na

vý mě nu kot lů na pev ná pa li va s ruč ním při klá dá ním ne spl ňu jí cích emis ní
tří du 3, 4 a 5, je jichž pro voz je od 1. 9. 2024 za ká zán. Do ta ci lze zís kat pou -
ze pro vý mě ny kot lů realizované od 1. ledna 2021. 

Jaký nový zdroj tep la si lze z do ta ce po ří dit 
a jak vy so ká je do ta ce?

Zdroj tep la Ma xi mál ní do ta ce

Te pel né čer pad lo 95 %, max. 180 000 Kč

Ko tel na bio ma su s ruč ním při klá dá ním 95 %, max. 130 000 Kč

Ko tel na bio ma su s au to ma tic kým při klá dá ním 95 %, max. 130 000 Kč

Pod po ro va tel né jsou pou ze nové zdro je tep la re gis tro va né v Se zna mu
vý rob ků a tech no lo gií ve de ném Stát ním fon dem život ní ho pros tře dí (viz
svt.sfzp.cz) a dále vý rob ky spl ňu jí cí požadav ky na eko de sign dle pří sluš -
ných na ří ze ní EU. 

Kdo může požádat o do ta ci?

Vlast ník nebo spo lu vlas tník ne mo vi tos ti (ro din né ho domu, by to vé jed -
not ky v by to vém domě nebo tr va le obý va né stav by k re kre a ci) v Ji ho če -
ském kra ji, vy tá pě né kot lem na pev ná pa li va s ruč ním při klá dá ním ne spl ňu -
jí cím 3., 4. nebo 5. emis ní třídu, který v nemovitosti trvale bydlí. 

Jak je de fi no vá na do mác nost s nižšími příj my?

O kot lí ko vou do ta ci pro do mác nos ti nižšími příj my mo hou požádat do -
mác nos ti spl ňu jí cí jed no z níže uve de ných kritérií:

Žada tel a všich ni čle no vé jeho do mác nos ti po bí ra jí ke dni po dá ní žádos -
ti o pod po ru sta rob ní dů chod nebo in va lid ní důchod 3. stup ně nebo 

Žada tel nebo člen jeho do mác nos ti v ob do bí od 1. 1. 2022 do doby po dá -
ní žádos ti o do ta ci po bí ral pří spě vek na byd le ní (není nut né, aby pří spě vek
po bí ral po celou dobu). 

Kdy a jak bude možné po dat žádost o do ta ci?

Zve řej ně ní vý zvy do tač ní ho prog ra mu vč. veš ke ré do ku men ta ce pro po dá ní
žádos ti je na plá no vá no na 26. 5. 2023 (web: kot li ko ve do ta ce.kraj-jihocesky.cz). 

Za há je ní příj mu elek tro nic kých žádos tí je na plá no vá no na 26. 6. 2023
od 17 hod. Pří jem elek tro nic kých žádos tí bude ukon čen 31. 8. 2024.

Žádost o do ta ci se bude po dá vat vý hrad ně elek tro nic ky přes we bo vou
ap li ka ci Por tál ob ča na Ji ho če ské ho kra je s ná sled ným do ru če ním po vin -
ných pří loh do 20 pra cov ních dnů. 

S vy ří ze ním kot lí ko vých do ta cí jsou stej ně ja ko lo ni při pra ve ni po mo ci pra -
cov ní ci míst ní akč ní sku pi ny MAS Sdružení Růže:
Lu cie Ko lá řo vá, tel. 773 370 895, ko la ro va@mas.sdru ze ni ru ze.cz
Adé la Pi xo vá, tel. 774 743 740, pi xo va@mas.sdru ze ni ru ze.cz
https://mas.sdruzeniruze.cz/ 

We bo vé strán ky JČ kra je: http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz

Re gi o nál ní ener ge tic ká ko mu ni ta ENERKOM RŮŽE z.s. vznik la v roce 2022 a na ši mi hlav ní -
mi cíli je pos ky to vá ní ener ge tic kých služeb na šim čle nům a part ne rům a pod po ra je jich ak tiv ní
účasti na energetickém trhu.

Kla de me si za cíl vy tvá řet nové in ves tič ní pří ležitos ti v ob las ti ob no vi tel né ener gie a za po jo vat
ve řej nost do opat ře ní smě řu jí cích k využívá ní těch to zdro jů. Dě lá me osvě tu, sle du je me do tač ní
pří ležitos ti, po řá dá me ško le ní, zve me si od bor ní ky a jez dí me za příklady dobré praxe v ČR i do
zahraničí.

Spo lek slouží jako plat for ma pro spo le čen ství, kte rá se vě nu jí ob no vi tel né ener gii, zej mé na
v úze mí míst ní akč ní sku pi ny MAS Sdružení Růže (https://mas.sdruzeniruze.cz/).

ENERKOM RŮŽE pod po ru je čle ny, kte ří již sa mi vy rá bě jí elek tři nu z ob no vi tel ných zdro -
jů, pro pa gu je de cen tra li za ci ener ge ti ky a udržitel né po stu py a spo lu pra cu je na tvor bě le gis la tiv -
ních a eko no mic kých opat ře ní pro roz voj ko mu nit ní ener ge ti ky, včet ně as pek tů práv ní úpra vy a
míst ních dis tri buč ních sí tí. V le toš ním ro ce jsme se sta li čle ny Unie ko mu nit ní ener ge ti ky
UKEN (https://www.uken.cz).

Pro vy bra né obce při pra vu je me ener ge tic ké kon cep ce. Ana ly zu je me ob jek ty, je jich ener ge tic -
kou spot ře bu, po ten ciál pro ob no vi tel né zdro je a stav sta veb. Na zá kla dě toho na vr hu je me opat ře -
ní, kte rá snižují ener ge tic kou ná roč nost bu dov, ne zá vis lost na cen trál ní ener gii a šet ří fi nan ce.

V ně kte rých ob cích pro vá dí me mo ni to ring a sprá vu spot řeb ener gií a po má há me se za vá dě ním
ener ge tic ké ho ma na ge men tu. Pra vi del ný mi ode čty sle du je me ener ge tic ké ná ro ky jed not li vých
míst a na zá kla dě vý sled ků za vá dí me opat ře ní pro efek tiv ní využití ener gie.

S ce lo ev rop skou trans for ma cí ener ge ti ky se čas to sklo ňu jí tzv. 4D:

De kar bo ni za ce = od klo ně ní ener ge ti ky od zá vis los ti na fo sil ních zdro jích.
Prio ri tou je chrá nit kli ma a kra ji nu.

De cen tra li za ce = malé ob no vi tel né zdro je ro ze se té na příč úze mím snižují emi se 
skle ní ko vých ply nů, činí oby va te le ne zá vis lé na cen trál ních do dáv kách a odol né pro ti
vý ky vům v ceně ener gií. 

De mo kra ti za ce = ener ge tic ká spo le čen ství umožňují ob ča nům spo jit se ve vý ro bě i spot ře bě ener -
gií a po sí lit své pos ta ve ní na ener ge tic kém trhu. 

Di gi ta li za ce = s no vý mi tech no lo gi e mi je možná obou stran ná ko mu ni ka ce mezi vý rob cem
a spot ře bi te lem pros třed nic tvím chyt ré sítě (smart grid) a tím i op ti ma li za ce spot ře by.
O tyto čty ři zá klad ní body bude usi lo vat i ENERKOM RŮŽE a to tak, aby při ná šel užitek ne jen

svým čle nům, ale i spo leč nos ti a život ní mu pros tře dí ve svém oko lí.

Kon takt: Ing. Mag da le na Chyt ro vá tel. 608 608 334, Mgr. Adé la Pi xo vá tel. 728 889 616
ruze@ener kom.on li ne, www.enerkom-ruze.cz

mailto:pytelkova@mas.sdruzeniruze.cz
mailto:kolarova@mas.sdruzeniruze.cz
mailto:zeman@mas.sdruzeniruze.cz
https://mas.sdruzeniruze.cz/
http://kotlikovedotace.kraj-jihocesky.cz
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!! POZOR NEPŘEHLÉDNĚTE !!

Sběr ne bez peč ných
a vel ko ob je mo vých
od pa dů

so bo ta 21.10.2023
8.00–12.00 hod.

JÍLOVICE – na ná vsi

Proč sbí rá me ty to od pa dy?

Možná ně kdy vy ho dí te do po pel ni ce zá řiv ky,
au to ba te rie, mo no člán ky, zbyt ky ba rev či použitý
olej a při tom si ří ká te: "Vždyť to to ma lé množství 
ne může ni ko mu a ni če mu ublížit." Ve sku teč nos -
ti může! Spo leč ně den ně vy ha zu je me tu ny od pa -
du, kte rý ob sa hu je lát ky škod li vé lid ské mu zdra -
ví i pří ro dě a to i ve vel mi ma lém množství -
těžké ko vy (např. olo vo, rtuť, kad mi um), ole je,
ky se li ny, roz pouš těd la a růz né dal ší je do va té lát -
ky. Po kud se ty to lát ky dos ta nou spo leč ně s os tat -
ním ko mu nál ním od pa dem na sklád ku, v dlou ho -
do bém ho ri zon tu ohrožují pů du, pod ze mní i po -
vr cho vé vo dy a v pos led ní fá zi se ob je ví v na šem
pot ra vi no vém řetězci.

Ja ké dru hy od pa dů se sbí ra jí?

Me zi ne bez peč né od pa dy pat ří např.:
– led nič ky, mraz nič ky, elek tro tech nic ký

od pad - te le vi zo ry, po čí ta čo vé mo ni to ry
– zá řiv ky, úspor né žárov ky, tep lo mě ry
– olo vě né aku mu lá to ry z osob ních vo zi del
– su ché člán ky (mo no člán ky)
– bar vy, la ky, mo řid la, tme ly, le pid la a oba ly

s je jich zbyt ky, ztvrd lé štět ce, zne čiš tě né pi li ny
– oba ly od roz pouš tě del, ky se lin, hyd ro xi dů,

pes ti ci dů, de ter gen tů, od mašťova cích
pří prav ků a je jich zbyt ky

– vy je té mo to ro vé ole je, fri to va cí ole je a tu ky,
mast né had ry

Me zi vel ko ob je mo vé od pa dy pat ří např.:
– mat ra ce, ko ber ce, li no lea, pneu ma ti ky
– WC mí sy, umy vad la
– ko čár ky, křes la, gau če, sta rý ná by tek
– sta ré oděvy, bo ty apod.
– !!! Svoz se ne vzta hu je na od pa dy ob sa hu jí cí

az best (eter nit). Ten to od pad ne bu de od ve zen,
bu de po ne chán na mís tě !!!

Jak pro bí há sběr?

Ná klad ní au to mo bil MERCEDES a BOBR
PRESS v mod ro bí lém pro ve de ní s vel kým ná pi -
sem Ma ri us Pe der sen a fi rem ním lo gem bu de ve
sta no ve ných ča sech na za stáv kách, kde od Vás
pra cov ní ci fir my Ma ri us Pe der sen a.s. pře vez -
mou uve de né od pa dy. Ne od klá dej te od pa dy na
za stáv ky před ne bo po od jez du vo zid la z důvodu
jejich nebezpečnosti pro děti či zvířata.

Upo zor ně ní!

Ten to sběr je zdar ma a je ur čen pou ze pro ob -
ča ny (fy zic ké oso by) ob ce Jí lo vi ce, ni ko liv pro
pod ni ka te le. Při ode vzdá ní od pa du se před klá dá
ob čan ský prů kaz. Pří pad né do ta zy zod po ví Obec -
ní úřad v Jí lo vi cích.

!! POZOR NEPŘEHLÉDNĚTE !!

Pod zim ní pra vi del né ak ce pro se ni o ry
Ar cha zve všech ny míst ní se ni o ry na vol no ča so vé ak ti vi ty – Po se ze ní u ká vy a to každé pon dě lí

od 14. ho din v do mě s pe čo va tel skou službou Jílovice ve vestibulu.
Zá ro veň ma jí se ni o ři každý mě síc možnost při jít na pre ven tiv ní po ra den ství ohled ně zdra ví, kdy

Vám ses třič ka může: 1. změ řit krev ní tlak, 2. hla di nu cuk ru v kr vi, 3. po ra dit ohled ně Va še ho zdra ví.
Ak ti vi ty pro se ni o ry jsou zdar ma dí ky pro jek tu, kte rý je fi nanč ně pod po řen z roz poč tu Ji ho če -

ské ho kra je a Ob ce Jí lo vi ce.                                                                                      T. Umlau fo vá

JUPÍÍÍÍ ARCHA SLAVÍ!
Rá di by chom Vás všech ny po zva li

na os la vu k de se ti le tům pů so be ní Ar chy.
Kdy? V pá tek 20. říj na. 

Kde? Kláš ter Bo ro va ny, Žižko vo nám. 1. 
V ko lik? 17. ho din. 

Na co se tě šit? Hu deb ní a pě vec ký zážitek, ver ni sáž vý sta vy 
Mís ta do ma, ob čer stve ní, al ko i ne al ko ná po je za jiš tě ny.

Tě ší me se na Vás.

Po zván ka do Ra dos ti aneb
Otev ře ní vol no ča so vé ho klu bu (ne jen)pro se ni o ry

Rá di by chom, ne je nom ak tiv ní se ni o ry, po zva li do no vě otev ře né ho se ni or klu bu Ra dost. V Bo -
ro va nech v pří ze mí bu do vy bý va lé ná rod ní ško ly, na pro ti au to bu so vé mu ná draží. 

Ak ti vi ty bu dou vel mi pes tré. Tě šit se můžete na aro ma te ra pii, mu zi ko te ra pii, na vý tvar ně za -
mě ře né wor ksho py. Rá di by chom na bíd li kur zy za mě ře né na fi nanč ní gra mot nost, na prá ci s mo -
der ní mi tech no lo gi e mi (prá ce s mo bil ní mi te le fo ny a tab le ty). Ukážeme vám, jak na so ciál ní sítě,
v klubu je veřejně přístupný internet. 

Pro mi lov ní ky ci zích ja zy ků na bíd ne me kur zy ang lič ti ny a němčiny. 
Kni ho mo lo vé se bu dou mo ci set ká vat v rám ci čte nář ské ho klubu. 
Při pra vu je me tvůr čí díl ny, vý le ty do blíz ké ho oko lí, ces to va tel ské přednášky. 
Pros tor Ra dos ti bu de ta ké otev řen set ká vá ní, po řá dá ní ak cí, kte ré pří mo ne or ga ni zu je klub, ale

or ga ni zu jí si je zájemci sami. 
Klub pro se ni o ry Ra dost by měl být mís tem in spi ra ce, po vzbu ze ní a stud ni cí po kla dů, kde po -

každé ob je ví te ně ja ký ten dia mant ne bo per lu, ze kte rých po stu pem ča su můžete vy tvo řit ná hr del -
ník pl ný radostných okamžiků a zážitků.

Vě ří me, že nám tam bu de spo lu moc hez ky a že se bu de te v je ho pros to rách cí tit pří jem ně - tře -
ba ja ko v ně ja kém útul ném knih ku pec tví, ka vár ně nebo jako u vás doma.

Pro bližší in for ma ce nás ne vá hej te kon tak to vat na te le fon ním čís le: 792 372 218 ane bo e-mailu: 
seniorklub@archaborovany.cz.

Slav nost ní otev ře ní se ni or klu bu RADOST se ko ná ve stře du 20. zá ří od 17 ho din. 
Již dnes vás sr deč ně zve me. Kdy ko liv půj de te ko lem, na kouk ně te, rá di vás po zve me na nej -

bližší akce.
Mir ka Smíš ko vá, ko or di ná tor ka ak ti vit

Možná hle dá te prá vě nás
Pot ře bu je váš dě da oho lit? 
Ne ní si ba bič ka jis tá ve spr še? Má v kou pel ně je nom va nu a sa ma do ní těžko vlé zá?
Ne stí há te za ni mi cho dit tak čas to, jak by ste si přá li? A oni se cí tí osa mě lí?
Je pro ně již ná roč né uva řit si? Do jít si na ná kup?
Ne do sta nou se sa mi k lé ka ři a vy zrov na do po led ne ne má te čas?
Pe ču je te a pot ře bu je te vy stří dat? 
Pro ty to a mno hé dal ší si tu a ce slouží v Tr ho vých Svi nech a oko lí pe čo va tel ská služba Ar cha. 

Pe čo va tel ky při jíždě jí k se ni o rům a li dem s hen di ke pem do mů, kde jim po má ha jí s tím, co prá vě
pot ře bu jí. Náv ště vy mo hou být pra vi del né ne bo ná ra zo vé, pod le pot ře by. Vše se pře dem do mlou vá
se so ciál ní pra cov ni cí Pav lí nou Be rán ko vou. Službu si čás teč ně hra dí kli en ti sa mi. Úhra da je 155 ko -
run za ho di nu. Li dé, kte ří pot ře bu jí po moc dru hé oso by (pe čo va tel ky), mo hou požádat o tzv. pří spě -
vek na pé či, kte rý slouží k úhra dě ná kla dů. S je ho vy ří ze ním vám sa mo zřej mě můžeme po moct. 

Uvažujete-li o využití po mo ci, pro bližší in for ma ce vo lej te na te le fon ní čís lo 777 620 973 ne bo
399 499 936. Pří pad ně můžete psát na e-mail: in fo@ar cha bo ro va ny.cz

Ně kdy i ma lá pod po ra může zna me nat vel kou úle vu. 
M. Strap ko vá

 ¢ NAŠ IM  S EN IORŮM

mailto:seniorklub@archaborovany.cz
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Z Á K L A D N Í  A  M A T E Ř S K Á  Š K O L A

Vý let na ší ško lič ky
Dne 21. 6. jsme se s dět mi vy da li na vý let do

Tá bo ra. Nej dří ve jsme si pro hléd li ,,Dět ský svět
s ma šin kou“, kde ne chy bě lo upřím né nad še ní
z ,,Le do vé ho krá lov ství“, po té nás če ka la náv ště -
va mu zea LEGA, kde dě ti vi dě ly stav by svě toz -
ná mých bu dov, aut, stro jů a ta ké shléd ly pří běh
o tom, jak LEGO vznik lo. Ale co by to by lo za
vý let, kdy by dě ti z Jí lo vic ne vi dě ly zví řát ka?
A tak jsme se vy da li do ZOO! Na zví řát ka! I přes
vy so ké tep lo ty v tom to dni jsme vi dě li vel blou da, 
su ri ka ty, so vič ky a pra sát ka. Ne vy ne cha li jsme
ani gur mán ský zážitek v po do bě říz ku s hra nol -
ka mi. Na ko nec si dě ti za kou pi ly su ve ný ry a je lo
se do mů. Ně ja ká men ší po ru cha au to bu su by la,
ale je to na še ta jem ství. Ces tou do mů jsme zdo la li
ná stra hy vel ké bou ře a pad lé ho stro mu přes ces tu,
ale ten to rok nás v tom to ohle du už nic ne pře kva pí,
a tak jsme od vážně a ve zdra ví do je li do mů.

Dě ku je me dě tem za do držení ta jem ství, od va -
hu a sí lu zvlád nout tak roz sáh lý výlet. 

Ve ro ni ka Ky se lo vá, uči tel ka MŠ

Ukon če ní škol ní ho ro ku
Le toš ní ukon če ní škol ní ho ro ku by lo ve zna me ní dvo jí ho roz lou če ní. Nej pr ve na spor tov ním hřiš ti

obdrželi na ši bu dou cí prv ňáč ko vé od pa na ře di te le „sym bo lic ký klíč“ od zá klad ní ško ly a pa ní sta rost -
ka jim předala knihu s věnováním. 

Do jem né roz lou če ní pok ra čo va lo ve tří dě, kde se nej pr ve všich ni roz lou či li s ply šo vým ka ma rá -
dem Emi lem, kte rý je pro vá zel ce lý škol ní rok a pak před ško lá ci dos ta li mno ho dár ků na pa mát ku
z ma teř ské ško ly. Tak dos ta li pří ležitost si po pr vé vy zkou šet, jak jim půj de vše do aktovky naskládat a
zorganizovat. 

Na ko nec se roz lou či li s pa ní uči tel kou Yvett kou, kte rá od chá zí do dů cho du. Sl zič ky tek ly proudem 
již od rána. 

Pře je me bu dou cím prv ňáč kům šťast né vy šláp nu tí do no vé ho škol ní ho ro ku a pa ní uči tel ce mno ho
pří jem ných chvil strá ve ných v dů cho du.                                        Gab ri e la Pod o lá ko vá, uči tel ka MŠ

Prv ní zvo ně ní
4. zá ří v 8 ho din se roz drn čel škol ní zvo nek. Pro no vé prv ňáč ky to by lo zvo ně ní prv ní v živo tě,

a tak jsme si ho spo leč ně ná ležitě užili J. Ne by lo to mu tak dáv no, kdy se ro di če tě ši li z na ro ze ní mi -
min ka a teď jsou u to ho, když jim mi min ka vy rost la do ško lá ků, kte ří za se da jí po pr vé do škol ních la -
vic. U to ho to život ní ho mil ní ku ne chy běl ani pan ře di tel s pa ní sta rost kou, kte ří po pro slo vu s gra tu la -
cí pře da li na pa mát ku kni hu s vě no vá ním.

Já se moc tě ším na spo leč ně strá ve ný čas pl ný vzdě lá vá ní, prv ních škol ních zážit ků a no vých přá -
tel ství se sed mi děv ča ty a sed mi chlap ci, kte ří used li do škol ních la vic jílovické školy.

Mgr. Ma rie Tlás ka lo vá
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Ze ško ly ně ko li ka vě ta mi…
¡ V le toš ním škol ním ro ce 2023/2024 je na še zá klad ní ško la or ga ni zo vá na

ja ko troj tříd ní. Po čet dě tí nav ště vu jí cích na ši ma lot říd ku tak stoupl na 57.
¡ Ma teř ská ško la otev ře la opět dvě od dě le ní pro 40 dě tí s ná zvy Ma lé a

Vel ké krá lov ství. Ve dou cí uči tel ka pa ní Yvet ta Sy ro vát ko vá ode šla do
dů cho du a je jí po zi ci pře vza la Bc. Gab ri e la Pod o lá ko vá. Ko lek tiv pak
do pl ni la Bc. Len ka Pe ter ko vá. Tak ať se jim v no vém složení da ří!
¡ Na še ško la v mi nu lém škol ním ro ce čer pa la ne ma lé část ky z ope rač ní ho

prog ra mu Šab lo ny III, kte rý nám umožnil pod stat ným způ so bem obo ha tit
vý uku v ma teř ské a zá klad ní ško le a ne ma lou část kou pod po řil dal ší vzdě -
lá vá ní na šich pe da go gů. Le tos jsme se už za po ji li do Ope rač ní ho prog ra -
mu Ja na Amo se Ko men ské ho, kte rý nám kro mě vý še uve de ných ak ti vit
umožní za měst nat škol ní ho asis ten ta. Ten bu de po má hat ve ško le zá klad ní 
i ma teř ské při běžné vý u ce či při prá ci s dět mi ohrožený mi škol ním ne -
úspě chem a s dět mi mi mo řád ně na da ný mi. Do ta ci si ad mi nis tru je me sa mi.
¡ Sle duj te na še we bo vé strán ky! Tam naj de te po drob nos ti, pos led ní ak tu a -

li ty z na ší ma lot říd ky a ta ké mo ment ky ze škol ních la vic či na šich krá lov -
ství (www.zsji lo vi ce.cz).

Mgr. Ji ří Ha vel, ře di tel ZŠ a MŠ Jí lo vi ce

Na ko li ce 2023
Le toš ní jí lo vic ký tá bo ro vý běh pro běhl v ter -

mí nu od 5. do 12. 8. 2023, a to na té ma dob ro -
družných pří bě hů As te ri xe a Obe li xe. Každý den
měl své té ma - na pří klad As te rix a Zla tý srp, Ces -
ta ko lem Ga lie, Ce za rův pa py rus, Mi se Kle o pat -
ra, Olym pij ské hry nebo Asterix a věštec.

Příp ra vy pro bí ha ly mno ho mě sí ců do pře du.
Nej dří ve jsme mu se li ur čit té ma tá bo ra a ve dou cí
si ro ze bra li jed not li vé pos ta vy, kte ré bu dou před -
sta vo vat ve scén kách. Pak ná sle do va la pří pra va
prog ra mu. V květ nu jsme roz da li při hláš ky dě tem, 
aby chom vě dě li přes ný po čet účast ní ků. V červ -
nu jsme pra co va li na jí del níč ku a ná kup ním se -
zna mu, do la ďo va li jsme den ní tá bo ro vé ak ti vi ty,
ob jed ná va li od mě ny pro dě ti, při pra vo va li ce lo -
den ní vý let apod. 

V so bo tu, kdy tá bor star to val, po ča sí přá lo
pří ro dě a čer ven co vé tro py vy stří dal déšť. Ten
bo hužel pro nás vydržel sko ro ce lý tý den, avšak
nás jen tak nic ne roz ho di lo. Os no va ce lé ho týd ne
by la jas ně dá na, a tak jsme se pus ti li do předem
určeného plánu. 

Jak te dy vy pa dá běžný tá bo ro vý den? Po bu -
díč ku ná sle du je 1. do po led ní za měst ná ní, po sva -

či ně pak 2. do po led ní za měst ná ní za kon če né obě -
dem. Po led ní klid dě ti trá ví pře de vším od po čí vá -
ním, hra ním nej růz něj ších stol ních her, vy ře zá vá -
ním apod. Od po led ne po tom, s ob dob ným scé ná -
řem ja ko do po led ne, za vr šu je ve če ře a ob čas při -
šlo na řa du i ve čer ní hra ní noč ních her.

Každý den pro bí há řa da me zi od dí lo vých her,
tvo ře ní, spor tov ních utká ní, ve čer tá bo rák, či stez -
ka od va hy. V le toš ním ro ce by la po ru ce tech ni ka
k za jiš tě ní pro mí tá ní fil mů, což by la vzhle dem
k ne příz ni vé mu po ča sí vel ká po moc. Na vý let
dě ti vy ra zi ly vla kem do Troc no va, kde nav ští vi ly 
stá lou ex po zi ci míst ní ho mu zea a ta ké no vě zbu -
do va ný ar cheo skan zen. Sko ro po každé byl den ní 
har mo no gram zpes třen te ma tic kou scén kou ve -
dou cích. Na plá no va ný prog ram jsme spl ni li do
pos led ní ho pun tí ku a kon cem týd ne, kdy na nás
vy kouk lo slu níč ko, pro běh ly i dlou ho oče ká va né
vod ní aktivity.

Zá měr ně v člán ku ni ko ho nej me nu je me, pro -
tože ne ní je di nec, kte ré ho by chom pot ře bo va li
vy zdvih nout. Všich ni bez prob lé mů pl ni li své
úko ly. Skvě le fun go va lo zá so bo vá ní, gal ská ku -
chy ně pak dob ře na sy ti la všech ny tá bor ní ky. Tep -

lá lá zeň by la vždy na chys ta ná na da nou ho di nu a
ma lé bo líst ky by ly s lás kou ošet ře né. Ve dou cí
fun go va li na jed nič ku s hvěz dič kou, stej ně ja ko
každo roč ní spo lu prá ce s obec ním úřa dem. Co
do dat? Dou fá me, že se no vým i zku še něj ším tá -
bor ní kům moc lí bi lo a dě ku je me všem!

Ve dou cí He le na Ky se lo vá
a Sta ni sla va Mě chu ro vá

 ¢ J Í LOV I C E
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Vzpo mín ka na jí lo vic ké ho ka pel ní ka Jana Chad ta
Jan Chadt byl od mla dých let li do vým mu zi -

kan tem v ka pe le svých vrs tev ní ků, na kte ré je
vhod né za vzpo mí nat, i když už mno ho let ne jsou
me zi ná mi.

V Jí lo vi cích, již před vál kou, by la de chov ka,
kte rou ka pel ní ko val Jan Tva roh. V ní Jan Chadt
hrál na bas kříd lov ku. Na tu to hrál spo lu s ním
Adolf Čer mák. Kříd lov ku v té to ka pe le hrá li Ja -
ro slav Ko lář a Vác lav Ko til. Kla ri ne ty hrál Jan
Vlá šek a mu zi kant, je hož jmé no ne lze do hle dat.
Při znáv ku hrál ka pel ník Jan Tva roh a Jo sef Ne -
tre fa. Bub no val Vác lav Ka houn, na bas hrál
Jan To má šek ali as ba sis ta. Je za jí ma vos tí, že
krom Jo se fa Ne tre fy a Ja na Vláš ka všich ni os -
tat ní pra co va li pří mo na drá ze ne bo v drážních
díl nách.

Jan Chadt se kro mě té to ak ti vi ty v ka pe le
svých vrs tev ní ků v še de sá tých le tech za čí ná vě -
no vat vý cho vě mla dých mu zi kan tů a to už od
škol ních let. Za do bu své ho pů so be ní učil hrát
nej mé ně 70 mla dých. Je ob di vu hod né, že vy učo -
val i ná stro je, kte ré sám ne ov lá dal. Na ro dil se
v ro ce 1906. Ce lý život žil v Jí lo vi cích v č.p. 135
a pra co val na drá ze v Čes kých Ve le ni cích. Ja ko
pra vý čes ký mu zi kant pro de chov ku žil a obě to -
val pro ni mno ho. V le tech 1960 – 1970 pos ta vil
tři mlá dežnic ké de chov ky. Je zjev né, že ne všich -
ni, kte ří se u Chad ta uči li, do šli tak da le ko, aby
moh li za sed nout v ka pe le, ale jde o vý kon, kte rý
te pr ve po letech oceňujeme. Řada těch, kteří

u Chad ta začínali, působili následně v různých
kapelách.

V ro ce 2000 zor ga ni zo va li bý va lí mu zi kan ti
set ká ní všech, kte ří se uči li hrát na ně ja ký ná -
stroj u Ja na Chad ta. Se šlo se nás 50. Ti, co by li
stá le ak tiv ní mi mu zi kan ty, vy tvo ři li pat nác ti -
člen nou ka pe lu. Hrá lo se a vzpo mí na lo. Zá vě -
reč nou směs li do vých pís ní di ri go val syn Ja na
Chad ta té hož jmé na. V ka pe le sa mot né pak hrál
La di slav Chadt – pra vnuk, La di slav Chadt –
pra sy no vec, dá le Ji ří Hla váč, Fran ti šek Ně mec,
Fran ti šek Klí ma, Ště pán Král, Jo sef Ší ma, Jan
Le xa, Vác lav Can dra, Ru dolf Mer tlík, Jo sef
Ne tre fa, Ja ro slav Vi cá ny, Ja ro slav Fu čík, Jo sef
Mej drech. A prá vě na tom to set ká ní by la vy slo -
ve na myš len ka, že se bu de me schá zet a vzpo mí -
nat každý rok. Ta to by la ná sled ně roz ší ře na. Ka -
pel ník Jan Chadt si za slouží fes ti val na je ho po -
čest. Od myš len ky k je jí rea li za ci bý vá ně kdy
dlou há ces ta. V každém pří pa dě v ro ce 2003 je
po řá dán prv ní roč ník fes ti va lu de cho vých hu deb
na po čest ka pel ní ka Ja na Chad ta.

Pí še me rok 2023. V tra dič ním červ no vém ter -
mí nu je při pra ven 20. roč ník fes ti va lu. Pa ní sta -
rost kou jsem byl požádán, abych za vzpo mí nal na 
Ja na Chad ta. Mně se v tu chví li před oči ma pro -
mít lo osm let, po kte ré jsem „u Chad ta“ hrál na
kla ri net. Za čí nal jsem, ja ko všich ni pře de mnou
tak i po mně, u Chad tů v ku chy ni. Ná sle do va lo
prv ní spo leč né hra ní s os tat ní mi, prv ní ve řej ná
vy stou pe ní a hlav ně dva krát týd ně zkouš ky a za -

se zkouš ky. A ne sko na lá tr pě li vost člo vě ka, kte ré -
ho jsme ně kdy hod ně zlo bi li. Rych le jsem za pu dil
myš len ku, že si při pra vím ně ja ký pro jev. Bu du
vzpo mí nat bez pří pra vy tak, jak při jde myš len ka.
Při jed nom krát kém vy stou pe ní ani ne lze ří ci vše
o mno ha pří jem ných i mé ně pří jem ných chví lích,
kte ré jsme s pa nem Chad tem zažíva li. O tom snad
ně kdy příš tě.

Je tře ba ta ké vy zdvih nout je ho osob nost ve
svě tě mu zi kant ském. Osob ně se znal s hu deb ním
skla da te lem La di sla vem Ku be šem. Ten mu po sí -
lal no ty pro ce lou ka pe lu, byl zván na růz ná set -
ká ní a po ra dy ka pel ní ků z ce lé ho oko lí, do ká zal
sehnat nové hudební nástroje apod.

Ka pel ník Jan Chadt za se bou za ne chal hlu bo -
kou mu zi kant skou sto pu, na kte rou jsem si v úc tě
do vo lil za vzpo mí nat.

Fran ti šek Frá ně

Vý let s „Ná bí kem“
Ke kon ci prázd nin jsme se s dět mi, pa ní ka te -

chet kou Li duš kou Trös tlo vou a je jím manželem
vy da li přes Čes ké Bu dě jo vi ce na Sva tou Ho ru
u Pří bra mi a ne boť pau za me zi pří po jem na bí ze la
dos ta tek ča su, stih la jsem s děv ča ty nav ští vit čes -
ko bu dě jo vic kou Ka ted rá lu sva té ho Mi ku lá še,
smo čit no hy ve vo dě z vo do try sku na Lan no vě
tří dě, na sed nout do vla ku a frčet plnou parou
vstříc rybníkům a krásné přírodě na Písecku. 

Nej pr ve jsme mu se li sníst vel ký kus sva či ny,
ne boť správ ný vý let mu sí za čít po řád nou po si lou, 
aby ná sled ně na še nožky zvlád ly i po věst né sva -
to hor ské scho dy. Ješ tě před ni mi jsme ob di vo va li 

kach ní hej no na míst ním Pří bram ském po to ce a
je jich vod ní i ba hen ní kou pel. Pak ná sle do va lo
ješ tě pár kro ků krás nou dláždě nou uli cí, mi ni za -
stáv ka u okén ka s vo ní cí ká vou, stán ku se zmrz li -
nou vše možných dru hů a hu rá do scho dů.

Asi v po lo vi ně jsem za ča la pře mýš let, ja ké to
asi je, když tu dy jde pro ce sí a ja ké to by lo, když
tu dy cho di li řá do ví brat ři v dří věj ších do bách.
Na jed nou za ča ly zvo nit po led ní zvo ny a já se při -
po ji la k mod lit bě An děl Pá ně. A jsme na ho ře.
Ote ví rá se nám krás ně ma lo va ný pros tor, kte rý
ro ku 2005 os la vil sté vý ro čí udě le ní ti tu lu Ba si li -
ca Mi nor. Dě ti se roz běh ly rov nou k 3D ko vo vé -
mu mo de lu. Náš po hyb byl do pro vá zen tó ny li -
nou cí mi se z ba zi li ky. Pro šli a pro hléd li jsme si
am bi ty, ve šli do ba zi li ky a strá vi li jsme chvil ku
spo leč ně před sva to stán kem a Pan nou Ma rií Sva -
to hor skou. Ná sled ně jsme si pros tor pro šli ješ tě
s pří jem nou sleč nou prů vod ky ní. Stří da vě se mi
při vý kla du vy vra ce ly či po tvr zo va ly mé do -
mněn ky ze sa mos tat né ho pro chá ze ní pros to rem. 
Od sleč ny prů vod ky ně jsme se pří mo v kap li do -
zvě dě li, že zdej ší var ha ny re no vo va la fir ma pa na
Vla di mí ra Šlaj cha z Bo ro van. V té chví li mi jem -
ně cuk ly kout ky. Mys lím si též, že nám všem pří -
jem ně po sko či lo srd ce ra dos tí. Hma ta tel ně se nás 
dotk la ona blíz kost a pro vá za nost pout ní ka, mís -
ta, z ně hož vy ra zil na pouť, cí le pou ti a pro po je -
nost, kte rou by člo věk sám ne vy mys lel, i kdy by
ví ce chtěl. Děv ča ta ješ tě ná sled ně složila mag ne -
tic ký ob raz a už jsme si to štrá do va li zpět po
scho dech, ka men né dlažbě k ná městí, kde ješ tě

pro běh la krát ká náv ště va v Kos te le sva té ho Ja ku -
ba Star ší ho (no ří kám, že to člověk nevymyslí, to
je už vždy jako dar pro nás při pra ve né J) ješ tě
pár kroků, pozorovat kapry a kachny v rybníce
Hořejší Obora a šup vláčkem zpět. 

Moc ješ tě dě ku je me za od voz z Čes kých Bu -
dě jo vic do Jí lo vic a sa mo zřej mě, že po ta ko vé
vý pra vě ne moh la chy bět dě kov ná mod lit ba a
kou pel v ba zén ku. Tak už se tě ším na dal ší vý le ty 
a set ká ní s dětmi a třeba i dospělými. 

Od 15.9. 2023 se bu de me pra vi del ně jed nou
týd ně s dět mi set ká vat v rám ci kroužku Ná božen -
ství ve ško le. Ten to škol ní rok bu de ta ké pro bí hat 
pří pra va dě tí na prv ní sva té při jí má ní a dá le bu -
dou pro bí hat ka te che ze in spi ro va né pe da go gi kou 
Ma rie Montessori a Katechezí Dobrého pastýře. 

Ha na Ja náč ko vá Ko ja no vá
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Pří měst ské tá bo ry
v lé tě 2023

Le toš ní pá tý roč ník tá bo rů byl za mě skvě lý!
Prv ní tur nus se ne sl v du chu „dra ků“. Ce lý tý -
den nás pro vá zel spo leč ný cíl, a to na jít ukry tá
dra čí vej ce, aby chom je za chrá ni li. Ono to ale
vů bec ne by lo jed no du ché J. Ces tou jsme pot -
ká va li růz né pře kážky, bo jo va li s ci zí mi lid mi
o dra čí hníz do a pl ni li jed not li vé a ne leh ké úko -
ly, aby chom se k vej cím dos ta li. Uká za lo se, že
když tá bor ní ci pra cu jí spo leč ně ve svých tý -
mech, mo hou zvlád nout snad všech no! Ab sol -
vo va li jsme krás ný vý let za spor tem do Slo vě -
nic ké ho mlý na a ta ké k ne da le ké říč ce Dra či ci,
kte rá nás všech ny uchvá ti la. Pan Ko til nám opět
asis to val a při vý le tu po ře ce Dra či ci jsme se do -
zvě dě li ne jen o vzác ných rost li nách, ale i živo -
či ších, kte ří se na chá ze jí v té to ma leb né blíz ké
kra ji ně. Po ča sí nám přá lo, a tak ce lý tý den pro -
běhl tak, jak byl na plá no va ný. Mě li jsme čas i na 
vý tvar né ak ti vi ty, dě ti si od ne sly pl no krás ných
a ori gi nál ních vý rob ků. Sa mo zřej mě spo je ných
s dra čí te ma ti kou. Nej vět ší ad re na lin a pře kva -
pe ní v očích dě tí jsme mě li možnost spat řit,
když jsme hle da li dra čí hníz do a na jed nou po nás
za ča li há zet pa pí ro vé kou le ci zí hle da či va jec.
Ten prv ní mo ment, kdy to mu vše mu dě tič ky vě -
ři ly, na sa di ly si svo je vy ro be né mas ky a opě to va -
ly ho dy kou le mi, byl skvě lý! 

Dru hý tur nus s té ma tem „po hád ky“ jsme si ta -
ké moc užili. Po hád ko vé by lo snad všech no…
Jíd lo v ku chy ni, sva či ny, zmrz li ny, po ča sí a i
prog ram. Nav ští vi li jsme oprav do vé pek lo, kde
mě li na ši ma lí čer tí ci ješ tě pl no od va hy a ku ráže.
Když nás ale od po led ne v družině pře padl oprav -
do vý čert, už ni ko mu chví li do smí chu ne by lo!
Než ho ovšem poz na li J. Dal ší den jsme nav ští -
vi li Hrad v No vých Hra dech a ab sol vo va li zá -
chra nou mi si pro za kle tou prin cez nu a vod ní ví -
ly. Všech ny po hád ko vé živé by tos ti by ly za chrá -
ně ny a my moh li v kli du do mů. Ve čtvr tek jsme
zažili tá bo ro vou no vin ku, a to od po led ne s ro di či.
Nej pr ve jsme s pa nem Ko ti lem zkou ma li pří ro du
v oko lí Brous ko va mlý na. Ne na pad lo by mě, ko lik 
rost lin nám zde za ne cha la do ba pra vě ku. Obo ha ce ni o cen né in for ma ce jsme
se vy da li do Kra mo lí na, kde jsme zkou ma li ryb nič ní živo či chy pod mik ro -
sko pem, ra ka a Mi chal Škol ka pro vedl zá bav nou for mou dě ti mu ze em. Od -
po led ne do ra zi li ro di če, opek li jsme špe káč ky, po po ví da li, za hrá li hry a ve -
čer se všich ni roz lou či li. 

Každým ro kem mám po cit, že je náš tým tá bo ro vých ve dou cích i prak ti -
kan tek se hra něj ší a i prog ram na tá bo rech pes třej ší. Moc mě pře kva pil le toš ní 
zá jem a po čet všech při hlá šek, ale zá ro veň jsem by la tro chu zkla ma ná, že
jsme mu se li od mít nout do st zá jem ců. Bo hužel na še zá ze mí družiny a per so -
nál ní možnos ti ne jsou na fu ko va cí, a tak můžeme přij mout vždy jen 30 dě tí.
S tím to poč tem účast ní ků jsme ale schop ni do sáh nout skvě lé ro din né a ka ma -
rád ské at mo sfé ry, za kte rou jsem moc rá da! Vel ký dík pat ří le tos obě ma mým 
ko le gy ním, Eliš ce i Ter ce, ab so lut ně se po sta ra ly o veš ke ré vý tvar né ak ti vi ty. 
A ne jen to! Eliš ka mě ne přes tá vá pře kva po vat svou ener gií a da rem, kte rý má 
pro prá ci s dět mi! Umí je skvě le na mo ti vo vat a za ujmout! Dě ku ji i prak ti -
kant kám, jak se po ma lu blíží do spě los ti, jsou moc ši kov né a dě ti je i ví ce res -
pek tu jí. Za měst nan ci Ob ce nám za se le tos moc po moh li a vy šli nám ve všem
vstříc. Dě ku je me ku chař kám za na sy ce ní na šich ne na syt ných stráv ní ků, a ta ké
za to, že si na nás naj dou vždy čas! Po dě ko vá ní pat ří ZŠ Jí lo vi ce za pos kyt nu té
zá ze mí, družinář kám za tr pě li vost s ná mi a pa ní uklí zeč ce za každo den ní úklid. 
No a dě ku je me hlav ně vám, ro di čům, za to, že nám dě ti svě ří te a že jsou tak
skvě lé! Moc jsme si to užili a tě ší me se na příš tí rok.

Mgr. Ja na Škol ko vá

Py ro car 2023
na le tiš ti v Při bys la vi

Py ro car, nej vět ší set ká ní požár ních au to mo bi lů v re pub li ce, se v ro ce
2023 usku teč nil po pě ti le té pau ze. Na le tiš tě do Při bys la vi se v po lo vi ně
srp na sje lo ví ce než 350 vo zi del z ce lé re pub li ky, včet ně ti sí ců ha si čů a
zá jem ců o ha sič skou tech ni ku. K vi dě ní byl prů řez tech ni kou od his to -
ric kých stří ka ček, sta rých cis te ren, přes do prav ní au to mo bi ly až po nej -
no věj ší cis ter ny. Kro mě to ho, že si všich ni moh li pro jít veš ke rá za par ko -
va ná vo zid la, by li sa mo zřej mě pří tom ni i vý rob ci požár ní tech ni ky. Po
ce lý ví kend by lo pro náv štěv ní ky za bez pe če no ob čer stve ní, hy gie nic ké
zá ze mí, sta no vé měs teč ko, kul tur ní prog ram v po do bě růz ných ka pel a
ukáz ky za sa hu jí cích ha si čů a tech ni ky. Jed not ka SDH Jí lo vi ce se té to
ak ce zúčast ni la s vo zem LIAZ 101 CAS K24. Ce lé té to ak ci přá lo hor ké
po ča sí s vy so ký mi tep lo ta mi. Účast se nám moc lí bi la a všech ny ty, co se 
za jí ma jí o to to od vět ví, si do vo lu ji po zvat na dal ší roč ník, a to prav dě po -
dob ně SRPEN 2026. 

Petr Strá ský
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SDH Jí lo vi ce – JPO III, dob ro vol ní ha si či, mla dí ha si či
¡ Vý jez do vá jed not ka mě la ten to rok již 20 vý jez dů.
¡ 12x za sa ho va la ja ko tech nic ká po moc – od stra ňo vá ní pad lých stro mů

a vět ví z ko mu ni ka cí, z to ho 2x zá sah při od stra ňo vá ní ne bez peč né ho
hmy zu.
¡ Os tat ní po moc – na vý zvu ve de ní ob ce pro ved la jed not ka do zor bě hem

od pa lo vá ní oh ňo stro je, po moc ne mo hou cí oso bě v DPS Jí lo vi ce.
¡ Tak tic ké cvi če ní – požár se ní ku v ar cheo skan ze mu v Troc no vě, po ukon če ní 

zá sa hu by la jed not ka se zná me na s pro vo zem ar cheo skan ze nu, s umís tě ním
čer pa cích sta no višť a zdro jů vo dy, s pří stu po vý mi tra sa mi a umís tě ním
elek tro roz vod ných skří ní.
¡ Požáry 5x.
  22.3.  požár su ché trá vy 10 x 20m – Šal ma no vi ce
  15.7. vy so kok men ný  jeh lič na tý les – Such dol na Lužni cí – Bor –

těžko pří stup ný 
  1.8. ob chod ní pro dej ny, skla dy s tech ni kou, tr va lé ob chod ní stán ky

– Le de ni ce. Za po mo ci útoč né ho proudu C a dý cha cích pří stro jů
čle no vé jed not ky chrá ni li sou se dí cí truh lár nu ved le ob jek tu pro dej ny
a skla du za hrad ní tech ni ky, kte ré by ly za saženy požárem v pl ném
roz sa hu. Dal ší čle no vé po má ha li zří dit čer pa cí sta no viš tě a ta ké
se za po ji li do ky vad lo vé do pra vy vo dy. Ko nec zá sa hu v ran ních
ho di nách, spot ře ba vo dy za náš sbor 85 000 lit rů 
  3. 8.  pneu ma ti ky a os tat ní spe ciál ní bu do vy – Bo ro va ny - Vr cov. Na

ten to vel ký požár by lo po stup ně na sa ze no 17 čle nů na ší jed not ky,
z to ho 8 s dý cha cí tech ni kou. Ha si či by li na sa ze ni na ky vad lo vou
do pra vu vo dy, vy tvo ře ním útoč né ho proudu C se po dí le li na ha še ní

požáru a ochra ně ne za sažené ha ly s tech no lo gic kou vý ro bou, kte rá
stá la ve smě ru ší ře ní požáru. Dal ší po stu py zá sa hu jed not ky ře šil
ve li tel jed not ky Jí lo vi ce s ve li te lem úse ku čís lo 1. Prá ce na ší jed not ky 
skon či la 4.8 v 22,05 hod, spot ře bo va né množství vo dy 202 000 lit rů.
  22.8. les ní těžba – usklad ně ný klest – Cep, 2 čle ni použili dý cha cí

tech ni ku při ha še ní, 4 x do pl ně ní vo dy cis ter nou.
¡ 28.7. jsme uspo řá da li tra dič ní pouťovou zá ba vu s ka pe lou „Par kán“,

le tos nám po ča sí přá lo a ce lá ak ce se vy da ři la. Náš sbor při šlo pod po řit
téměř 200 li dí. Dě ku je me.
¡ Ha sič ská sou těž „O po hár sta rost ky ob ce“ se ko na la 26.8. a by la

si tu o vá na do stře du ob ce. Požár ní úto ky pro bí ha ly na lou ce pod
poš tou a po se ze ní pro zá vod ní ky i di vá ky by lo na hřiš ti na kužel ně.
Zde při pra vi li na ši „gril maj stři“ pe če né pra sát ko, kte ré se za se po ved lo 
na jed nič ku. Sou těžilo se v ka te go ri ích: muži, muži nad 35 let, ženy, ženy 
nad 30 let a útok se stro jem PPS8. Náš sbor se sta vil cel kem 5 družstev.
I když ča sy by ly krás né, pu tov ní po hár si za slouženě od vez li bor ci ze
Sla vo šo vic. 
¡ V do ros ten cích – ka te go rie star ších nás opět re pre zen to val náš člen

To máš  No vo tný. MČR do ros tu v požár ním spor tu se ko na lo 3.7.
v Do mažli cích a To máš opět vy stou pal na nej vyš ší příč ku – gra tu lu je me.
¡ Dal ším na ším úspěš ným re pre zen tan tem je Petr Strá ský – ka te go rie mlad ší 

žáci, kte rý se kva li fi ko val na Mis trov ství Čes ké re pub li ky v bě hu na 60 m
s pře kážka mi. To se bu de ko nat 23.9. v Br ně – držíme pěs tě.

Za SDH Jí lo vi ce Ing. Mar tin Strá ský a He le na Ky se lo vá
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 ¢ KO JÁKOV I C E

 ¢ KRAMOL ÍN

Čin nost SDH Ko já ko vi ce v uply nu lém ob do bí
Let ní ob do bí by lo za há je no ak cí pro na še nej -

men ší, a to dět ským dnem, kte rý se ko nal dne
3. 6. 2023. Le tos pro bí hal tak, že pro dě ti by la
při pra ve na sta no viš tě oko lo hřiš tě, mu zea, obec -
ní ho do mu a ryb ní ka Žáko vec. Tra dič ní i ne tra -
dič ní dis cip lí ny po ba vi ly ne jen ma lé sou těžící,
ale i při hlížejí cí ro di če či pra ro di če. Na zá věr si
dě ti vy zkou še ly ha sič ský útok a v pod ve čer si
opek ly špe káč ky. Ko já ko vic ké děti si určitě svůj
sváteční den plný sluníčka užily. 

Dne 17. 6. 2023 se smí še né ha sič ské družstvo
zúčast ni lo sou těže v Pet ro vi cích. Po se čte ní ča sů
úto ku a šta fe ty se ko já ko vič tí ha si či umís ti li na
5. mís tě. 

Od 5. 7. 2023 do 9. 7. 2023 již po de vá té 
uspo řá da li ha si či dět ský tá bor u ryb ní ka Po hoř.
Prv ní den se mu se lo při pra vit tech nic ké zá ze mí,
a tak každý při ložil ru ku k dí lu. Sta vě la se ku -
chy ně, umý vár na, sta ny, při pra vo va lo se dře vo,
zkrát ka vše, aby se nám v tá bo ře zbý va jí cí dny

dob ře pře bý va lo. Dal ší den dě ti sou těžily, kou pa -
ly se, jez di ly na člu nu, hrá ly vy bí je nou. Ve čer se
pak uči ly tan čit Be se du a šlo jim to ve li ce dob ře.
Oprav du ne mu sí me mít strach, že by chom ne mě -
li v tan če ní Be se dy ná stup ce. Pá teč ní den byl ta -
ké pes trý. Je lo se na vý let do Zoo ve Dvor ci a
k pa mát ní ku Ja na Žižky z Troc no va. Ten to den
byl dnem náv štěv ním. Nav ští vi li nás ba bič ky,
dě deč ko vé a li dé ze vsi a do vez li nám ně ja ké
dob ro ty. So bot ní do po led ne by lo po li cej ní. Nej -
dří ve nám před ná šel pří sluš ník Po li cie ČR o prá -
ci bez peč nost ních složek. Před sta vil cel ko vou
čin nost po řád ko vé a kri mi nál ní po li cie, na pří klad 
zá kro ky pro ti ne bez peč ným pa cha te lům, zá sa hy
při de mon stra cích, fot ba lo vých utká ní a ji ných
si tu a cích, při kte rých do chá zí k na ru šo vá ní ve řej -
né ho po řád ku. Dě ti se zná mil s vý stro jí a vý zbro jí 
po li cis tů spe ciál ních po řád ko vých jed no tek a ty -
to si moh ly dě ti vy zkou šet a vžít se tak do ro le
oprav do vé ho po li cis ty. Po té nám po li cej ní pso -

vod předvedl práci se svý mi psy a pak pří mo za -
držení pa cha te le. Od po led ne jsme se vy ra zi li kou -
pat na Pod ře za ný. Pos led ní den se nesl ve zname ní
mys li vos ti. Dě ti se v le se uči ly poz ná vat stro my,
zví řa ta. Vy lez ly na po sed, po zo ro va ly zvěř da le -
ko hle dem. Po obě dě jsme pak už všich ni mu se li
za čít ba lit a ne zbý va lo nám, než se tě šit na dal ší,
ju bi lej ní de sá tý roč ník tá bo ra.

26. 8. 2023 se opět smí še né družstvo SDH
Ko já ko vi ce zúčast ni lo již tra dič ní sou těže v Jí lo -
vi cích „O po hár sta rost ky Ob ce Jí lo vi ce“, kde
obdrželi diplom za 4. místo.

O tý den poz ději 2. 9. 2023 tak též smí še né
družstvo nav ští vi lo ta ké tra dič ní sou těž na Ce pě.
Zde se opět umís ti li na 4. místě.

Ko já ko vič tí ha si či se tě ší na va ší účast na dal -
ších ak cích ko na ných na podzim. 

Za SDH Ko já ko vi ce Jit ka Pet rá ko vá

Po dě ko vá ní
Ob ci Jí lo vi ce

Rá da bych tou to ces tou po dě ko va la Ob ci Jí lo -
vi ce za re kon struk ci obec ní bu do vy, ha si čár ny
v Kra mo lí ně, kte rá by la do kon če na le tos v červ -
nu. Vě řím, že mo hu mlu vit za všech ny ob ča ny
Kra mo lí na i cha lu pá ře. Bu do va ve svém pů vod -

ním sta vu ne by la při po je na na vo do vod a ne mě la
žád né WC, což by lo při po řá dá ní ak cí kom pli ko -
va né zej mé na pro star ší ob ča ny. Požada vek na
vy bu do vá ní so ciál ní ho za ří ze ní a při ve de ní vo dy
do ku chy ně jsem vznes la již při svém prv ním vo -
leb ním ob do bí. By lo mi při slí be no, že v sou vis los -
ti se za ve de ním vo do vo du do ves ni ce, by ta to re -
kon struk ce bu do vy moh la pro běh nout. Jsem moc
rá da, že jsem mě la me zi za stu pi te li i u pa ní sta rost -

ky ab so lut ní pod po ru a re kon struk ce ha si čár ny
pro běh la bez prob lé mů. Dě ku ji i všem „kra mo lín -
ským“ za od ve de nou prá ci při re kon struk ci a za
vá mi obě to va ný čas. Sou čas ná po do ba obec ní bu -
do vy je po měr ně od liš ná od pů vod ní a já vě řím, že 
pros tor spl ní oče ká vá ní všech ne jen pro po řá dá ní
obec ních ak cí, ale ta ké ak cí ha sič ských a i sou -
kro mých os lav. 

Mgr. Ja na Škol ko vá
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 ¢ ŠA LMANOV I C E

Mys li vec ký spo lek Šal ma no vi ce Ne po muk
Vážení spo lu ob ča né, do vol te mi před sta vit

Mys li vec ký spo lek Šal ma no vi ce Ne po muk a je -
ho čin nost. Ten to rok 2023 je pro Spo lek ro kem
vý roč ním, a to 30 let od za ložení Spol ku. Spo lek
tvo ří 22 mužů a 1 žena, no vě by ly le tos při ja ty
3 ženy. Spo lek vy tvá ří vhod né pod mín ky pro
adep tu ru a vý cho vu mla dých myslivců. Honitba
je Blato Šalmanovice.

Hlav ní čin nos tí Spol ku je ochra na pří ro dy
a kra ji ny a spo leč né pro vá dě ní mys li vos ti, což
zna me ná, že se ta ké vě nu je pé či o zvěř – bu du jí
se hnízd ní bud ky pro vod ní ptá ky, ber lič ky (lo -
vec ká sta no viš tě) pro drav ce, při kr mo vá ní zvě ře,
bu do vá ní sa mo kr mí tek, před klá dá ní mi ne rá lů,
ob no va po lí ček pro zvěř a zvy šo vá ní úživ nos ti
ho nit by, in ten ziv ní lov čer né zvě ře a snížení škod 
ze mě děl ců, in ten ziv ní od lov lou peživé zvě ře.
Zde by chom chtě li ape lo vat na ma ji te lé ko či ček,
aby své maz líč ky mě li pod kon tro lou, pro tože
ko čič ka je pře ci je nom šel ma, kte rá lo ví a je
schop na ulo vit ne jen mlá dě, ale i do spě lé ho za jí -
ce pol ní ho, je hož po čet ný stav je zde žalost ný.
Ně ko lik let zpát ky jsme usku teč ni li od chyt za jí ce 
pol ní ho a po kou še li jsme se o in tro duk ci do ho -

nit by a ožive ní kr ve, v té to čin nos ti bu de me ur či -
tě pok ra čo vat i na dá le. Za rok je usku teč ně no ně -
ko lik bri gád, kdy se opra vu jí a in sta lu jí no vé po -
se dy, sa mo kr mít ka, čiš tě ní a dez in fek ce kr mel ců, 
před klá dá ní kr mi va a mi ne rá lů, spo lu s SDH Šal -
ma no vi ce bri gá dy za úče lem zpra co vá ní dře va na 
zá top do míst ní ho hos tin ce na spo le čen ské ak ce

pro spo lu ob ča ny. Vě nu je me se i vý cvi ku lo vec -
kých psů. Tak je možné, že míst ní na ra zí v le se
při hou ba ře ní ne bo u ryb ní ka na pej ska, vět ši nou
ma jí na kr ku Gps, ne jsou ag re siv ní a jsou pod do -
hle dem! Lo vec ký pes je v mys li vos ti ne na hra di -
tel ným ,,parťákem“,  pro to jim pat ří mís to a pros -

Mys li vost dě tem
a k zá ba vě ve čer!

Lé to 2023 a nej vět ší ,,ved ro“, kte ré by lo před -
po vě ze no pad lo na 15. čer ven ce, a to se ko ná ja -
ko každý rok Pyt lác ký flám po řá da ný čle ny Mys -
li vec ké ho spol ku Šal ma no vi ce Ne po muk. Takže
opět vý zva, mok ré ruč ní ky za krk, klo bou ky na
hlavy a hlavně sehnat slunečníky!!! 

Po ved lo se! Po dru hé ho di ně za ča lo hřiš tě
v Šal ma no vi cích ožívat a dě ti nav ště vo va ly při -
pra ve ná sta no viš tě s mys li vec kou té ma ti kou a za
spl ně né úko ly dos ta ly pyt lá ko vy ban kov ky, za
kte ré si v krám ku U pyt lá ka kou pi ly krás né ce ny
dle je jich vý bě ru. Zde pat ří vel ké dí ky ob slu ze

krám ku Ja ně Boh da lo vé a Mirce
Smetanové, že to nevzdaly, daly to 
a neupekly se!

V do pro vod ném prog ra mu na
dě ti opět če ka li so kol ní ci v po dá ní 
pa na Ko tr by, moh ly si vzít na ru -
ku poš tol ku Piš tu, moh ly po zo ro -
vat na blíz ko 30denní mlá dě jes -
třá ba a v ko ší ku od po čí val kra hu -
jec, opět se všich ni při hlížejí cí dos -
ta li do svě ta drav ců a ně co za jí ma vé ho se do zvě -
dě li. Na chví li se na nás při je la po dí vat i vyd ra a
dě ti se moh ly pak po vo zit na ko ni Vil do vi, se sko -
čit a běžet si ne chat pro fe sio nál ně na ma lo vat
na ob li čej tře ba je le na, vče lič ku, no pros tě kdo
co chtěl.

A vel mi pří jem ným pře kva pe ním by lo od ka -
ma rá dů ha si čů ze Šal ma no vic za jiš tě ní osvěžení
v po do bě stří ka jí cí vo dy z ha di ce, kdy se nad
hřiš těm snes la nád her ná du ha, takže nás za chrá -
ni li a nikdo se nepřehřál.

Ke kon ci ak ce by li náv štěv ní ci se zná me ni
s his to rií Mys li vec ké ho spol ku a ta to pří ležitost
by la využita k pře dá ní čest ných uzná ní čle nům,
kte ří se po do bu 30 let vel mi ak tiv ně po dí le li na
čin nos ti Spol ku, by la to vel mi do jem ná chvil ka,
kte rou si na ši čle no vé za slouží.

Sa mo zřej mě v dneš ní do bě to už bez spon zo -
rů moc nej de. Chtě li by chom te dy po dě ko vat
pod ni ku Le sy ČR, a.s. za fi nanč ní pod po ru, Eliš ce 
Maš ko vé, kte rá nám za jis ti la ja ko každý rok spon -
zor ské dary od fi rem Bal co ni, SILISAN s.r.o.,
RF Hob by, Sa fa ri Re sort Hlu bo ká u Bo ro van,
Bis port, Bo he mia Ring, ÚHÚL a kon krét ně pa nu 

Ko ti lo vi a pa ní Po stlo vé. Dí ky těm to spon zo rům
ne jen, že na dě ti če ka ly krás né ce ny, ale moh lo
pro běh nout i slo so vá ní o zážit ko vé ce ny. Vel ké
dí ky sa mo zřej mě ta ké pat ří všem, kte ří po má ha jí, 
co se dá, a hlav ně je to ba ví. Bez nich by to pros tě
ne šlo! A nás vel mi tě ší, že ta to ak ce už má tra di -
ci, že stá le lá ká ví ce a ví ce dě tí a i je jich ro di če, že 
je lá ká mys li vost a pří ro da. 

Pyt lác ký flám ply nu le pře šel do ve čer ní zá ba -
vy, kdy z hřiš tě zmi ze la mys li vec ká sta no viš tě  a
při je lo pó di um, na kte rém hrá la do ran ních ho din
vel mi ob lí be ná ka pe la Kre dencz. No vin kou byl
kok te jl bar, za kte rým vlád ly na še mla dé člen ky
a mí cha ly kok tej ly jak o život. Účast by la hoj ná, 
zá ba va by la fajn. Ta by la pro to, že ve Spol ku
jsou ro zum ní li dé, kte ří se chtě jí dob ře ba vit a ne 
ně ko ho ,,pru dit“. Zá ba vu dě lá me pře de vším pro 
li di, ale všech no ně co sto jí, a naj dou se pros tě
ta cí, co vstup ne za pla tí, a že jich by lo! …i to se
stá vá.

Mys li vos ti zdar!!!
Za MS Šal ma no vi ce Ne po muk
Mar ti na Šaf rán ko vá Krá lo vá

pok ra čo vá ní na str. 15
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Ne ní sou těž ja ko sou těž
aneb jak SDH Šal ma no vi ce ke čty řem po há rům při šlo

Le toš ní rok zdál se pro ha sič ské zá vo dě ní
v za stou pe ní SDH Šal ma no vi ce ne pří liš slib ný. 
Dát do hro ma dy ales poň jed no družstvo by la cel -
kem fuš ka. Na ko nec se za da ři lo spo jit vždy ales -
poň je den tým, a tak ha si či a ha sič ky ze Šal ma no -
vic vy ra zi li za sezónu celkem na tři hasičské
soutěže. 

Ce lá lé ta jez dí v dru hé po lo vi ně červ na SDH
Šal ma no vi ce do Zby tin. Už je to ta ko vá tra dič ní
vy jížďka, kdy ha si či po řád ně pro táh nou ha sič -

skou Avii prud ký mi za táč ka mi a str mý mi kop ci
za ka ma rá dy do Zby tin na Me mo ri ál Fran tiš ka
Kor cha. Osm čle nů ze sbo ru vy ra zi lo pos led ní
červ no vou so bo tu v do po led ních ho di nách ze
Šal ma no vic a vy da lo se sbí rat zážit ky do vzdá le -
ných Zby tin. Po ces tě pro běh lo ně ko lik za stá vek
na ob čer stve ní a pro tažení. Na mís to do ra zi lo
družstvo ha si čů na pos led ní chví li, ale za čá tek
sou těže se jim po da řil stih nout. K ra dos ti os tat -
ních šal ma no vic kých ha si čů by lo zjiš tě ní, že ze

Šal ma no vic při je li sa mos tat ně au tem ještě další
dva členové ze sboru. Ještě před zahájením se
tedy podařilo dát dohromady dvě družstva po
pěti lidech. 

Po ná stu pu všich ni ha si či za mí ři li na míst ní
hřbi tov k uctě ní pa mát ky ze snu lých ko le gů z řad
dob ro vol ných ha si čů. Od tud se všich ni houf ně
pře su nu li na hřiš tě, kde se roz je la ha sič ská sou těž
na pl né pec ky. Zby tin ští ha si či si při pra vi li vskut -
ku ne tra dič ní sou těže.  Ha sič ská družstva na stou -
pi la na prv ní dis cip lí nu. Ta spo čí va la v za tlou ká -
ní hře bí ku, ale po zor, na hře bík se mu se lo kle pat
os trou hra nou se ker ky. Každý tak uví tal pra vid -
lo, že dru há ru ka, kte rá zrov na ne má cha la se ker -
kou, zůs ta la za zá dy, aby ne do šlo k hro mad né -
mu kr ve pro li tí. Účast ní ci té to sou těže se do za -
tlou ká ní opře li na to lik, až chvil ka mi lé ta ly jis -
kry ko lem. Ješ tě, že vše pro běh lo pod do hle dem
ha si čů. 

Kla sic ký útok šel na té to sou těži stra nou.
Útok byl spo leč ný pro všech ny a hned po vy star -
to vá ní sou těžící zjis ti li, že tu to no vou for mu před 
tím ješ tě ni kdy ne zažili. Ha si či a ha sič ky na ráz
vy ra zi li na po vel. Prv ní po lo vi na vy fa so va la mís -
to ha dic toa let ní pa pí ry, kte ré lad ným ho dem roz -
mo ta li, a za použití ma lých vod ních ba lón ku do -

Jen je den krát v ro ce…
Je to mu již dva náct let na zpá tek, co se na šal ma no vic ké hřiš tě vrá til fot -

ba lo vý zá pas. Ano, zá pas, pou ze je den je di ný v ro ce, a to každo roč ně v ne -
dě li od po led ne o jílovické pouti. 

Dě do vé, tá to vé a sy no vé, míst ní i přes pol ní se roz dě lí na dva tý my, při -
čemž, jak je jis tě jas né, vě ko vá hra ni ce ne roz ho du je. Le tos to byl čer ve ný
tým pro ti žlu té mu. Již po prv ních mi nu tách by la vi dět jas ná pře va ha čer ve -
ných. Tým v čer ve ných dre sech držel míč čas tě ji na svých ko pač kách, lé pe
kom bi no val a ná sled ně se do stá val do vy ložených šan cí, kte ré ve vět ši ně
pří pa dů skon či ly gó lem v sí ti žlu té ho tý mu. Po prv ním zkrá ce ném po lo ča se
ná sle do val od po či nek, kte rý se ne če ka ně pro táhl z dů vo du krát ké ho pří va -
lo vé ho deš tě. Vzduch se tím vy čis til a dru há po lo vi na utká ní se pro změ nu
ne hrá la na vy prah lém re za tém tráv ní ku, ale po ko pač ky ve vo dě. Ne je den
zá krok na kluz kém te ré nu vy pa dal do sti dra ma tic ky a ne bez peč ně, ale na -
ko nec kos ti, ko le na, va zy vydržely bez se be men ší ho po ško ze ní. Ce lý zá pas
se ode hrá val v du chu přá tel ské ho utká ní, kde šlo jen o to, za hrát si po ro ce
ta ko vou tu pra vou „ves nic kou ko pa nou.“  Oba tý my se spo leč ně po sta ra ly
o sen zač ní di vác kou po dí va nou, kte rou hned tři hrá či čer ve né ho tý mu za -
kon či li hat tri kem. Žlu tí, ač se dru hý po lo čas snažili se be víc, obra na brá ni la
ja ko o život, avšak ná skok čer ve ných se jim vy ma zat ne po da ři lo, a tak le -
toš ní pouťový fot bá lek skon čil vy so ko pro čer ve né 13:5. Gó ly: čer ve ný

tým: Boh dal Jan 2, Pi cek On dřej 3, Šaf rá nek Zde něk 2, Fencl Ma těj 3, Kad -
lec Máťa 3, žlutý tým: Šíma Jakub 2, Komberec Petr ml. 2, Matějka Matyáš
1. Po skončení zápasu pak všichni společně poseděli pod pergolou nad
pohárkem chlazeného piva. Tak zase za rok. Sportu zdar a fotbalu zvlášť! 

A pro ko ho bu de tři náct ka šťast ným čís lem???? 
Mar ti na Ko ran do vá

tor.  Na ja ře před pří cho dem lé ta se in ten ziv ně
vě nu je me ochra ně zvě ře – mlá ďat před se no se čí.
Snažíme se o vstříc nou ko mu ni ka ci se ze mě děl ci
a ten to rok byl vel mi úspěš ný. Má me ode zvy, že
ne by lo za se če no snad je di né srn če, což je pro nás
od mě nou a vý sle dek, že ta to sna ha má ce nu. Vel -
mi dob rá spo lu prá ce je i s Ob cí Jí lo vi ce, kdy se
snažíme využít fi nanč ní pří spě vek od Ob ce na
kou pi pros třed ků pro ochra nu zvě ře, a ne bo ná -
kup mi ne rá lů pro zvěř. Snažíme se využívat ak -

tiv ně i do tač ních ti tu lů pod Mi nis ter stvem ze -
mě děl ství a každý rok žádat, na co Spo lek spl -
ňu je pod mín ky. Kro mě prá ce a pé če o zvěř se
snažíme pro na še spo lu ob ča ny o osvě tu mys li -
vos ti a každý rok vě nu je me v čer ven ci den Mys -
li vos ti li dem a pře de vším dě tem! Jed ná se o Pyt -
lác ký flám, kte rý má už mno ho le tou tra di ci a zá -
jem nás ve li ce tě ší. Snažíme se ten to den vždy
ukon čit ta neč ní zá ba vou pro spo lu ob ča ny a i ši -
ro kou ve řej nost. Tra di ci má ta ké každo roč ně po -
řá da ný, a trouf nu si i na psat, vel mi ob lí be ný
Mys li vec ký bál. Vel mi hez ké vzta hy udržuje me i 
se so kol ní ky, kte ří k nám do ho nit by každý rok

za ví ta jí v ob do bí lis to pa du na lov se svý mi drav -
ci, pře vážně s or ly, kdy se jed ná o im po zant ní po -
dí va nou.

A zá vě rem pro spo lu ob ča ny. Po kud bu de mít
va še au to střet se zvě ří ne bo uvi dí te ne moc nou či
zra ně nou zvěř, pro sím kon tak tuj te na še ho mys li -
vec ké ho hos po dá ře (Ště pán Král, tel. 724 524 632).

„Mys li vost je vel ká ško la živo ta, kte rá nás
učí res pek tu k pří ro dě a zod po věd nos ti za ni.“ 
                                        (Jan Amos Ko men ský)

Mys li vos ti zdar!
 Za MS Šal ma no vi ce Ne po muk

Mar ti na Šaf rán ko vá Krá lo vá

pok ra čo vá ní na str. 16

Mys li vec ký spo lek Šal ma no vi ce Ne po muk

pok ra čo vá ní ze str. 14
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šlo k ha še ní dru hé po lo vi ny ha si čů. Ti to řád ně
schy ta li. Muš ku mě li mí ří cí té měř přes nou, ba -
lón ky lé ta ly vzdu chem a do pa da ly všu de, kde se
da lo. V zá vě ru by li všich ni mok ří, do kon ce i ně -
kte ří z řad há ze jí cích. Oprav du to byl útok, kte rý
se účast ní kům sou těže za ryl hlu bo ko do pa mě ti.

Se sran dič ka mi se le tos ne šet ři lo. Účast ní ci
sou těže dos ta li pros tor za jez dit si se svým
družstvem na lyžích. Když se sku pi na sto jí cí na
lyžích roz po hy bo va la, pří tom ni če ka li, ja ké pá -
dy kra so jíz da na lyžích při va ne. Ne jed no mu ha -
si či či ha sič ce se po da ři lo na lyžích ztra tit ba lanc. 
Zdán li vě jed no du chá zá ležitost, ale jen do do by,
než se družstvo na lyže pos ta ví a zved ne no hu
vpřed. 

Míst ní ženy ze Zby tin si při pra vi ly ješ tě dal ší
sou těž s vo dou. Smysl v té to dis cip lí ně spo čí val
v tom, na chy tat co nej ví ce vo dy při pře lé vá ní
z jed né ná do by do dal ší. Ha si či a ha sič ky si sed li
do jed né řa dy za se be a s kýb lem v ru kách nad
hla vou vy léva li ob sah do sou se do vy ná do by při -
pra ve né za ním. Jak to do pad lo? To asi tu ší te.
Ješ tě, že byl hor ký let ní den a mokré oblečení
rychle na sluníčku uschnulo.  

Na Me mo ri á lu Fran tiš ka Kor cha by lo spous tu 
pří jem ných chvil, ale ta ké za jí ma vých a užiteč -

ných ak cí. Pro fe sio ná lo vé z in teg ro va né ho zá -
chran né ho sys té mu před ved li ha še ní ho ří cí ho au -
ta, vy prošťová ní li dí a ná sled nou pé či o ně. Ha si či 
a zá chra ná ři to zvlád li oprav du skvě le. Pří tom ní
se záj mem sle do va li, jak v ta ko vé situaci IZS
perfektně funguje a spolupracuje jako jeden tým.

Šal ma no vič tí ha si či a ha sič ky se umís ti li na
4. a 5. mís tě a s po tě še ním si do mů do vez li dva
po há ry. Ve Zby ti nách na sou těži za vlád la tak
pří jem ná at mo sfé ra, že se tam část družstva roz -
hod la pře spat.  Zá ba va se roz je la, hrá lo se na
har mo ni ky, bi cí a ky ta ru, zpí va lo se, pi lo a pěk -
ně ve se li lo.

Dal ší účast družstva šal ma no vic kých mužů
by la na sou těži O po hár sta rost ky Ob ce Jí lo vi ce.
Tam je li ha si či ze Šal ma no vic s PPS 8. O té to
sou těži po jed ná vá po drob ně ji sa mos tat ný člá nek
od Mar ti ny Ko ran do vé, pro to po zor nost ply nu le
pře chá zí k pos led ní tře tí sou těži O po hár sta ros ty
Ob ce Cep. Prv ní zá ři jo vá so bo ta vždy od star tu je
pos led ní sou těž, na kte ré se pra vi del ně ha si či a
ha sič ky ze Šal ma no vic ob je vu jí. Ten to krát vy ra -
zi lo družstvo smí še né. Čty ři ženy a tři muži.
S pře va hou žen se tak za Šal ma no vi ce sou těžilo
za ženy. Sou těž na Ce pu je to lik ob lí be ná, a to
hlav ně z dů vo du, že se sa je z ryb ní ku. Na řa du
při šlo družstvo ha si čů a ha si ček ze Šal ma no vic
hned ja ko dru hé v po řa dí. Po zby tek od po led ne si
po ho do vou a pří jem nou at mo sfé ru na sou těži ma -

xi mál ně užili. Den ja ko ko rá lek, slun ce sví ti lo a
dob rá ná la da sá la la ze všech stran. Družstvo ze
Šal ma no vic se umís ti lo na tře tím mís tě, a tak i
na le toš ní pos led ní sou těži se po da ři lo vy bo jo -
vat po hár. Ces tou do Šal ma no vic se ha si či za sta -
vi li na os la vě u ve li te le ha si čů SDH Šal ma no vi -
ce. Ten měl v ten den os la vu svých čty ři cá tých
na ro ze nin, a tak při ro ze ně ne chy bě la přá tel ská
gra tu la ce.

Na stal ko nec se zó ny, ale v le toš ním ro ce se
to ho bu de dít ješ tě spous tu. Pos led ní zá ři jo vou
so bo tu se bu de ko nat do has ná, kte rá je spo je ná s
pří jem ným od re a go vá ním a od po čin kem pro ce lé 
SDH Šal ma no vi ce. Do po led ne před do has nou
bu dou mít ha si či i ha sič ky ješ tě pl né ru ce prá ce.
Chla pi bu dou svážet želez ný šrot ze Šal ma no vic,
Ne po mu ku a Ji ter ní vsi a míst ní ha sič ky se cho pí
va ře ní. Ří jen bu de ve zna me ní hra ní a dět ské ra -
dos ti, a to kon krét ně na dět ském kar ne va lu, kte rý
se ko ná v so bo tu 21. 10. od 14 ho din. Pos led ní ak -
cí to ho to ro ku bu de tra dič ně roz sví ce ní vá noč ní ho
strom ku na prv ní ad vent ní ne dě li dne 3. 12. od
16 ho din na ná vsi v Šal ma no vi cích. Do kon ce ro -
ku nás ve vsi če ká ješ tě mno ho pří jem né ho. Tak se 
po jďme po ba vit, sblížit, po po ví dat a vní mat ves -
nic kou at mo sfé ru. Je čas dostat se k sobě zase
o tro chu blíž. 

Lu cie Krá lo vá

O po hár sta rost ky se bo jo va lo v srd ci obce
Prázd ni ny v pl ném proudu, bri gá dy, do vo le -

né, ak ce kam se po dí váš… 
Pro le toš ní rok oprav du nad lid ský vý kon dát

do hro ma dy ha sič ská družstva, kte rá by vy ra zi la
re pre zen to vat náš sbor na ně ja kou tu sou těž. Pos -
led ní srp no vou so bo tu se hor ko těžko po da ři lo
z ak tiv ních čle nů vy brat ales poň jed no družstvo.
Na jí lo vic kou ha sič skou sou těž O po hár sta rost -
ky ob ce pře ci jen vy ra zi lo jed no družstvo mužů
s PPS 8. Družstvo žen se vzhle dem ke změ ně ter -

mí nu ozná me né krát ce před sou těží, bo hužel le -
tos po dlou hé do bě ne zú čas tni lo. 

Sou těž se po le tech od vo dár ny vrá ti la na jí lo -
vic kou ná ves. Ni ko liv však na sil ni ci před hos -
po du, kde as fal to vý po vrch ne byl ide ál ní k ha -
sič ské tech ni ce, ale na trav na tý plá cek před poš -
tou. O po hár za bo jo va lo je de náct družstev mužů
a tři družstva žen. Ne každé mu se však útok po -
vedl, jak by si přál. Čer ný Petr padl na muže
z Hlu bo ké u Bo ro van, kdy se jim v nád her ně na -

šláp nu tém úto ku vy rva la béč ko vá ha di ce z kon -
cov ky od ma ši ny, a sil ný proud vo dy ji pře va lil
na bok. Zá chra na stro je tak ne če ka ně ukon či la
vel mi úspěš ně vy hlížejí cí čas úto ku, kte rý tu díž
skon čil ja ko ne plat ný po kus. Kraj ni ce s trav na -
tým van tem se pro mě ni la v di vác kou tri bu nu,
kde by lo dob ře vi dět na prů běh každé ho úto ku, a
fan dí cí dav měl vše ja ko na dlani. 

V ka te go rii ženy zví tě zi lo družstvo z Tr ho -
vých Svi nů a dru hé skon či lo družstvo žen z Jí lo -
vic. V ka te go rii ženy nad 30 let by lo ja ko je di né
sou těžící družstvo z Tr ho vých Svi nů. V ka te go ri -
ích muži zví tě zi lo do má cí družstvo Jí lo vi ce III.,
dru hé by lo družstvo Jí lo vi ce II. a tře tí by la Oleš -
ni ce. V ka te go rii muži nad 35 let skon či lo na prv -
ním mís tě družstvo ze Sla vo šo vic, dru hé Jí lo vi ce
I. a tře tí Jí lo vi ce IV. A v ka te go rii s PPS 8 ob sa di -
lo prv ní mís to družstvo ze Sla vo šo vic, dru hé Šal -
ma no vi ce a tře tí Olešnice. Putovní pohár se i ten -
to rok vrátil odkud přijel – do Slavošovic. 

Pří jem né zá ze mí pro všech ny náv štěv ní ky po -
há ru by lo při chys tá no na Kužel ně. Pod li pa mi se
od po led ne to čil ču ník, je hož vů ně se li nu la ce lou
ná vsí. Vý čep ovlád la par ta jí lo vic kých ha si ček,
kte rá mě la v hor kém let ním dnu oprav du na pil -
no. Piv ko tek lo proudem, vý teč ný ču ník mi zel
v žalud cích stráv ní ků tak rych le, až z ně ho se
sou mra kem zby la jen hro ma da kos tí.  S na stu pu -
jí cím ve če rem po stup ně ná ves za pl ně ná ha sič -
ský mi au ty osi ře la, avšak pod li pa mi to žilo do
pozd ních noč ních ho din.

Zá vě rem mi ne zbý vá než do dat. Ješ tě že by lo
hřiš tě u vo dár ny ob sa ze né sou kro mou ak cí, je li -
kož ná hrad ní va rian ta, usku teč nit sou těž v srd ci
Jí lo vic byl TOP ná pad a pl no os lo ve ných účast -
ní ků a návštěvníků se mnou souhlasilo. 

Mar ti na Ko ran do vá

Ne ní sou těž ja ko sou těž

pok ra čo vá ní ze str. 15



září 2023 JÍLOVICKO 17

Prázd ni ny
kon čí v Lip ni ci

Každý rok v Lip ni ci prázd ni ny za čí na jí dět -
ským dnem. V tom to ro ce jsme se s ni mi v tom -
to du chu na opak lou či li. Mohl za to pře pl ně ný
ka len dář růz ný mi ak ce mi. Pro to jsme se roz -
hod li, že dět ský den uspo řá dá me až na kon ci
prázd nin, aby chom se se šli v co nej vět ším poč -
tu. Den před dět ským dnem jsme za ča li při pra -
vo vat vše pot ře bné. Ať už to by la dět ská sta no -
viš tě, pří pra va ob čer stve ní ne bo dě lá ní ba líč ku
s od mě na mi. 

By la při pra ve na tra sa s růz ný mi úko ly, sou -
těže, ma lo vá ní, ane bo do kon ce střel ba ze vzdu -
chov ky. Za spl ně ní všech úko lů na tra se dos ta ly
dě ti ná ležitou od mě nu. Po slé ze na ně če ka lo opé -
ká ní buř tů, ská ka cí hrad a do kon ce zchla ze ní
v po do bě ha sič ské stří kač ky. Dě ti se se šly v hoj -
ném počtu a jsme velice rádi, že se všem líbilo. 

Mno ho krát dě ku je me všem, kte ří se po dí le li
na pří pra vě i sa mot ném prů bě hu dět ské ho dne.
Tě ší me se na dal ší rok.

Te re za Ze ma no vá

Lip nic ké
slav nos ti

Lip nic ké slav nos ti pro vá zí zej mé na set ká ní
všech míst ních, přá tel, sou se dů a os tat ních, kte ří
se roz hod li do na ší vís ky za ví tat. V jed nu ho di nu
od po led ne pro běh la mše sva tá v na ší kap lič ce. Po 
mši a požeh ná ní všem pří tom ným pa nem fa rá -
řem, by lo možné za há jit na še ve se le ní. Se ze ní
by lo při pra ve no na vsi, pod při pra ve ný mi sta ny,
kde če ka lo na prv ní pří cho zí. Při pra ve né ob čer -
stve ní uspo ko ji lo všech ny, kdo se roz hodl dát si
ně co na zub. Nachystány by ly klo bá sy a pe če né
ma so, pi vo a ji né. K vi dě ní byly ta ké par ní mo de -
ly stro jů, kte ré si na ukáz ku při pra vil pan Ji ří Má -
ro vec. K tan ci a po sle chu hrá li “Fla men dři Fran -
tiš ka Jez ví ka”. Lí bez ná hud ba ne ne cha la ne jed -
no ho člo vě ka v kli du. Každý buď zpí val ne bo
tan čil. I přes chy bě jí cí par ket si každý na šel
způsob, jak tančit. Ať už s botami nebo bez, na
cestě nebo v trávě, každý si našel to své. Zábava
se táhla do ranního kuropění.

Te re za Ze ma no vá

 ¢ L I PN I C E
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Zpra vo daj Jí lo vic ko
Kon takt pro za sí lá ní pří spěv ků:
Mar ti na Ko ran do vá,
ma.korandova@seznam.cz, tel. 724 715 264
Obec Jí lo vi ce,
oujilovice@seznam.cz, tel. 386 325 110

Zpra vo daj bu de zve řej něn na strán kách ob ce
tý den po tiš tě ném vy dá ní. 

Příš tí vy dá ní zpra vo da je
při pra ví me v mě sí ci lis to pad 2023

Uzá věr ka pří spěv ků je 7. lis to pa du
2023 včet ně. Pří spěv ky za sla né po ter mí nu

uzá věr ky již ne bu dou v lis to pa do vém
vy dá ní zpra vo da je zve řej ně ny.

ELEKTRO
-REVIZE-

n do mov ních a by to vých
roz vo dů a hro mo svo dů

n do mov ních pří po jek
a elek tro mě rů

n ruč ní ho ná řa dí, el. stro jů
a sva řo va cích za ří ze ní

Ing. ŠAFÁØ Petr

Jí lo vi ce 56   
+420 724 936 539
isa fi@se znam.cz
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